
На территориях муниципальных образований Самарской области создаются Центры поддержки собственников помещений в многоквартирных домах с целью повышения «чистоты» и законности проведения общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме, информированности собственников в части жилищных прав и законных интересов, улучшения качества управления многоквартирным домом за счет своевременного проведения общих собраний.  


Основная задача центров поддержки - оказание всесторонней помощи собственникам, пользователям помещений в многоквартирном доме по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Функции центров поддержки:

- оказание консультативной помощи собственникам помещений в многоквартирном доме по вопросам организации подготовки и проведения общего собрания собственниками помещений в многоквартирном доме;

- оказание консультативной помощи собственникам, пользователям  помещений в многоквартирном доме по вопросам реализации их прав и законных интересов в жилищной сфере;

-  подготовка и проведение мероприятий, направленных на обучение и повышение правовой грамотности собственников помещений в многоквартирном доме, по вопросам организации подготовки и проведения общего собрания собственниками помещений в многоквартирном доме;

- подготовка и  распространения информационных и методических материалов для работы собственников помещений многоквартирного дома по подготовке и проведению общего собрания собственниками помещений в многоквартирном доме.

Распоряжением администрации городского округа Кинель от 22.05.2015г. №95 «О создании в городском округе Кинель «Центра поддержки собственников помещений в многоквартирных домах» на базе  МБУ «Управление ЖКХ» создан «Центр поддержки собственников помещений в многоквартирных домах».

Центр поддержки собственников помещений в многоквартирных домах расположен по адресу: г. Кинель, ул. Мира  41, кабинет № 1,
адрес электронной почты gkx-gorod@mail.ru, 

телефон (84663)62994
Приемные дни: вторник, четверг  с 9-00 до 12-00 час.
