Информация о реализации 
мероприятий муниципальной программы городского округа Кинель Самарской области "Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2019-2021 годы" за 9 месяцев 2019 года
	N п/п
	Наименование цели, задачи и мероприятия
	Информация о реализации

	Цель. Снижение уровня коррупции

	Задача 1. Совершенствование нормативного правового регулирования в городском округе Кинель Самарской области в сфере противодействия коррупции.

	1.1.
	Разработка и внесение актуальных изменений и дополнений в муниципальные правовые акты городского округа Кинель Самарской области в соответствие с требованиями и нормами действующего федерального и регионального  законодательства в сфере противодействия коррупции. 
	Разработка и внесение актуальных изменений и дополнений в муниципальные правовые акты городского округа Кинель Самарской области в соответствие с требованиями и нормами действующего федерального и регионального  законодательства в сфере противодействия коррупции проводится на постоянной основе.
В 1 квартале 2019 года постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 18.01.2019 г. № 105 Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области утвержден в новой редакции.
Во 2 квартале 2019 года:
- постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.06.2019 г. № 1714 внесены изменения в Порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 августа 2011 г. № 2470 (с изменениями от 30 мая 2016 г.);
- постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 27.06.2019 г. № 1781 внесены изменения и дополнения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего администрации городского округа Кинель к совершению коррупционных правонарушений, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20 апреля 2010г. № 1134 (с изменениями от 6 декабря 2013г., 17 мая 2016г.);
- решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 27.06.2019 г. №467 внесены изменения в Положение о порядке и сроках применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Кинель ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденное решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 28 февраля 2013 года № 293 (с изменениями от 26 мая 2016 г., 29 ноября 2018 г.).
В 3 квартале 2019 года:
- решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 25.07.2019 г. №477 признано утратившим силу решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 28 февраля 2013 года № 295 «Об утверждении Порядка проверки соблюдения гражданином, замещавшим должность муниципальной службы, запрета на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров) в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции муниципального управления данной организацией входили в должностные (служебные) обязанности муниципального служащего, и соблюдения работодателем условий заключения трудового договора или соблюдения условий заключения гражданско-правового договора с таким гражданином»;
- постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 29.07.2019 г. № 2125 утвержден Порядок проверки соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы в городском округе Кинель Самарской области, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией;
- решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 26.09.2019 г. №485 внесены изменения в Устав городского округа Кинель Самарской области (дополнен положениями о применении мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к выборным должностным лицам органов местного самоуправления (депутатам и Главе городского округа);  
- постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.07.2019 г. № 2130 внесены изменения и дополнений в Порядок проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17 августа 2017 года № 2515.

	1.2.
	Совершенствование и своевременное приведение в соответствие с действующим законодательством административных регламентов предоставления муниципальных услуг, переход на систему предоставления услуг в электронном виде и через многофункциональные центры.
	Совершенствование и своевременное приведение в соответствие с действующим законодательством административных регламентов предоставления муниципальных услуг, переход на систему предоставления услуг в электронном виде и через многофункциональные центры проводится на постоянной основе.
В 1 квартале 2019 года дважды вносились изменения в Перечень муниципальных услуг городского округа Кинель Самарской области, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 23.12.2015 года № 4029 (постановления администрации городского округа Кинель Самарской области от 16.01.2019 г. № 74 и от 12.03.2019 г. № 724). 
Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.01.2019 г. № 206 признан утратившим силу административный регламент предоставления муниципальной услуги «Формирование земельного участка под многоквартирные дома и постановка на государственный кадастровый учет». 
Внесены изменения и дополнения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17 декабря 2015 г. № 3941 (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 08.02.2019 г. № 289).
Во втором квартале принят новый административный регламент предоставления муниципальной услуги «Регистрация заявления о проведении общественной экологической экспертизы» (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 04.04.2019 г. № 990). 
Внесены изменения и дополнения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 28 марта 2016 г. № 1160 (в редакции от 18 октября 2018 г.) (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 23.04.2019 г. № 1164).
В третьем квартале внесены изменения и дополнения в следующие административные регламенты предоставления муниципальной услуги:
- «Выдача разрешений на проведение земляных работ», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.03.2016г. №1229 (с изменениями от 14 февраля 2017г., 24 августа 2017г., 26 марта 2018г., 19 июня 2018г., 11 октября 2018г.) (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 05.08.2019 г. № 2193);
- «Выдача разрешений на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства», утверждённый постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 16 октября 2018г. №2743 (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 03.09.2019 г. № 2511)
Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время», утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31 марта 2016 года № 1224 (с изменениями от 26 июня 2018 года № 1663), приведен в соответствие действующему законодательству (постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 06.09.2019 г. № 2598)

	1.3.
	Внесение актуальных изменений и дополнений в муниципальные правовые акты органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области (в том числе в должностные инструкции муниципальных служащих) с учетом требований и норм действующего антикоррупционного законодательства.
	Внесение актуальных изменений и дополнений в муниципальные правовые акты органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области (в том числе в должностные инструкции муниципальных служащих) с учетом требований и норм действующего антикоррупционного законодательства проводится на постоянной основе.
Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 29.07.2019 г. № 2125 внесено изменение в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 20 марта 2017г. № 981 «Об утверждении перечня должностей администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками» (в связи с изменением штатного расписания включена должность помощника Главы городского округа).
Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.07.2019 г. № 2128 внесены изменения в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 20 марта 2017г. № 982 «Об утверждении  перечня должностей администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также  сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (в связи с изменением штатного расписания включена должность помощника Главы городского округа).
За отчетный период внесены актуальные изменения и дополнения в  9 (девять) должностных инструкций муниципальных служащих.

	1.4.
	Разработка и внедрение механизмов внутреннего антикоррупционного контроля  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
	Заключение муниципальных контрактов для обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд» с соблюдением принципов доступности, открытости, прозрачности, конкурентности и объективности.
Проекты муниципальных контрактов для обеспечения муниципальных нужд проходят обязательную правовую экспертизу и согласование с управлением финансами и юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области.
В проекты муниципальных контрактов для обеспечения муниципальных нужд включен раздел «Антикоррупционная оговорка», содержащий специальное условие контракта, предписывающее сторонам такого контракта следовать требованиям законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции. Несоблюдение данного условия контракта обычно влечет негативные последствия для нарушившей его стороны, как правило, выражающиеся в прекращении контракта, применении предусмотренных законом или контрактом мер ответственности. Использование такого рода оговорки является одной из антикоррупционных мер, предусмотренных законом (ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).
Администрация городского округа Кинель Самарской области размещает  заказы на выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городского округа Кинель Самарской области в единой информационной системе и электронных площадках: ЭТП «НЭП», ЭТП РТС-ТЕНДЕР, Единая электронная торговая площадка, Российский аукционный дом, ЭТП Газпромбанк, ЭТП Сбербанк,АГЗ РТ (АО «Агенство по государственному заказу республики Татарстан», АО «ТЭК-ТОРГ».
На заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области ежегодно рассматривается вопрос  о ходе реализации Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в городском округе Кинель Самарской области. (протокол заседания Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области от 24.07.2019 г. № 3). 

	1.5.
	Разработка и внедрение механизмов внутреннего антикоррупционного контроля деятельности муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих на основании должностных регламентов разрешительные, проверочные, контрольные и (или) руководящие функции.
	Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от  20.03.2017 года № 981 утвержден перечень должностей администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками. 
Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 29.07.2019 г. № 2125 внесено изменение в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от 20 марта 2017г. № 981 «Об утверждении перечня должностей администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками» (в связи с изменением штатного расписания включена должность помощника Главы городского округа).
Удельный вес таких должностей в администрации городского округа Кинель Самарской области составляет 100%.
Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от  20.03.2017 года № 980 утвержден перечень функций администрации городского округа Кинель Самарской области, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции. 
План мероприятий по мониторингу исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий) утвержден распоряжением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.03.2017 г. № 50.
Аппарат администрации городского округа Кинель Самарской области  ежегодно проводит мониторинг исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий).
Плановые проверки служащих администрации городского округа Кинель Самарской области, структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих административные процедуры, на предмет исполнения должностных обязанностей, административных регламентов, соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов проводятся в соответствии с ежегодно утвержденным графиком проведения плановых проверок. По результатам проверки составляются акты проверок. 
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов 18.06.2019 года был рассмотрен отчет по мониторингу исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий) (протокол заседания комиссии от 18.06.2019 г. № 3).

	Задача 2. Развитие и совершенствование комплексной системы противодействия коррупции в органах местного самоуправления городского округа Кинель в Самарской области.

	2.1. Вопросы кадровой политики

	2.1.1.
	Внедрение в деятельность кадровых служб программных продуктов и электронных баз данных (ЕГРЮЛ, ЕГРИП и др.) в целях выявления возможного конфликта интересов и проверки достоверности и полноты предоставляемых муниципальными служащими, их супругами и несовершеннолетними детьми сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах неимущественного характера.
	В администрации городского округа Кинель Самарской области обеспечено подключение к базам данных ЕГРЮЛ и ЕГРИП Управления ФНС по Самарской области. 
В 1 полугодии 2019 года проведена работа по выявлению возможного конфликта интересов и проверки достоверности и полноты предоставляемых муниципальными служащими, их супругами и несовершеннолетними детьми сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах неимущественного характера с использованием программных продуктов (ЕГРЮЛ, ЕГРИП).
Подведение итогов проведения проверок достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения городского округа Кинель Самарской области, и руководителями муниципальных  учреждений городского округа Кинель Самарской области и сведений, представляемых лицом, поступающим на должность муниципального служащего городского округа Кинель Самарской области, и муниципальных  служащих городского округа Кинель Самарской области, в том числе их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей было рассмотрено на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области в августе 2019 года (протокол заседания комиссии от 05.08.2019№ 4).

	2.1.2.
	Принятие мер по повышению эффективности кадровой работы, в части касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, работников.
Актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в органы местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области. 
Осуществление контроля за проводимой кадровой работой, в части касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, работников, а также по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в органы местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области при назначении на должности муниципальной службы городского округа Кинель Самарской области, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
	Актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в органы местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, проводится на постоянной основе.
За отчетный период кадровыми службами администрации городского округа Кинель Самарской области проведен анализ всех анкет и  должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет возможного наличия подконтрольности и подчинённости близких родственников.
Сбор информации для осуществления анализа должностных инструкций и анкет муниципальных служащих на предмет возможного наличия подконтрольности и подчинённости близких родственников включал  в себя:
личные дела, содержащие анкеты служащих, уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
перечень контрагентов органов местного самоуправления за истекший год;
перечень работников органов местного самоуправления, в том числе лиц, не замещающих должности муниципальной службы;
перечень организаций, подведомственных органу местного самоуправления;
перечень работников и контрагентов, подведомственных органу местного самоуправления.
Для более эффективного осуществления анализа возможного наличия подконтрольности и подчинённости близких родственников,  муниципальными  служащими  администрации городского округа Кинель Самарской области заполнялись карты аффилированности.
При   анализе должностных инструкций и анкет муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области фактов наличия подконтрольности и подчинённости близких родственников не выявлено.
Контроль за проводимой кадровой работой, в части касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, работников, а также по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в администрацию городского округа Кинель Самарской области при назначении на должности муниципальной службы городского округа Кинель Самарской области, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, возложен распоряжением администрации  городского округа Кинель Самарской области от 25.01.2019 г.  № 24-к на руководителя аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области.
В 1 квартале 2019 года Департаментом по вопросам правопорядка и противодействии коррупции Самарской области проведена проверка кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел муниципальных служащих, работников, а также по актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых в администрацию  городского округа Кинель Самарской области при назначении на должности муниципальной службы городского округа Кинель Самарской области, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
Замечаний к проводимой кадровой работе Департамент по вопросам правопорядка и противодействии коррупции Самарской области не представил.

	2.1.3.
	Закрепление в локальном акте, устанавливающем порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) об обращении к муниципальным служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, механизмов защиты заявителей (в частности, гарантий для представившего уведомление служащего о конфиденциальности полученного от него уведомления, гарантий, предотвращающих неправомерное увольнение представившего уведомление служащего, его перевод на нижестоящую должность, лишение или снижение размера премии, перенос времени отпуска, привлечение к дисциплинарной ответственности в период рассмотрения представленного муниципальным служащим уведомления).
	Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 27.06.2019 г. №1781 внесены изменения в Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) об обращении к муниципальным служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.04.2010 г. №1134 (с изменениями от 06.12.2013, 17.05.2016 г,), в части  установления гарантий для представившего уведомление служащего о конфиденциальности полученного от него уведомления.
Гарантии, предотвращающие неправомерное увольнение представившего уведомление служащего, его перевод на нижестоящую должность, лишение или снижение размера премии, перенос времени отпуска, привлечение к дисциплинарной ответственности в период рассмотрения представленного муниципальным служащим уведомления были предусмотрены в Порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) об обращении к муниципальным служащим в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.04.2010 г. №1134 в редакции от 17.05.2016 года.

	2.1.4.
	Осуществление контроля за выполнением муниципальными служащими, работниками муниципальных организаций и учреждений обязанности сообщения в случаях, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Самарской области, получения ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
Осуществление проверки в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Самарской области по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков, и применение соответствующих мер ответственности.
Осуществление анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
	Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 14.03.2013 года № 314 (с изменениями от 26.05.2016 г.) утвержден Порядок передачи и выкупа подарка, полученного лицом, замещающим должность главы муниципального образования, муниципальную должность, замещаемую на постоянной основе, в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями.
Контроль за соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений осуществляется аппаратом администрации городского округа Кинель Самарской области.
Аппаратом администрации городского округа Кинель Самарской области по мере поступления информации проводятся проверки по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков.
Вопрос о  проведении анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений включен в План работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов на 2019 год и будет заслушан на заседании Комиссии  в  декабре 2019 года.

	2.1.5.
	Проведение проверок по информации о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего, поступающей представителю нанимателя в установленном законодательством порядке. 
Рассмотрение выявленных фактов нарушений на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
	Информация о наличии или возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего городского округа Кинель Самарской области за 9 месяцев 2019 года не поступала.
Проверки наличия или возможности возникновения конфликта интересов у муниципального служащего проводятся по мере поступления указанной информации.
За отчетный период на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов 23.04.2019 г. было рассмотрено представление Главы городского округа Кинель Самарской области об осуществлении в администрации городского округа Кинель Самарской области мер по предотвращению конфликта интересов на муниципальной службе в связи с предоставлением муниципальным служащим за 2018 год сведений о доходах, расходах, имуществе и имущественных обязательствах на супруга, не указанных в сведениях за 2017 год.
Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов принято решение  о признании причины не предоставления указанных сведений в 2017 году  уважительной.  
В соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области  размещены выписки из протоколов заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

	2.1.6.
	Проведение в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателя), проверок сведений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений
	Проверки сведений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений за 9 месяцев 2019 года не проводились в связи с отсутствием указанных сведений. 

	2.1.7.
	Проведение проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, муниципальными служащими органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области
Рассмотрение выявленных фактов нарушений на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
	Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010 г. № 1393 утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в администрации городского округа Кинель,  муниципальными служащими администрации городского округа Кинель, и соблюдения  муниципальными служащими администрации городского округа Кинель требований к служебному поведению (в редакции от 28.11.2017 г.).
За 9 месяцев 2019 года кадровой службой администрации городского округа   Кинель Самарской области проведено 4 проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу, кадровой службой комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области 1 проверка достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами при поступлении на муниципальную службу (наличие непогашенной судимости, недостоверные документы об образовании, отказ от выхода из состава учредителей коммерческих структур и т.д.).
В период декларационной кампании всеми муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области были представлены справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Всего в кадровые подразделения администрации городского округа Кинель Самарской области в рамках декларационной компании 2018года представлена 81 справка.
В администрации городского округа Кинель Самарской области– 53 справки.
В управлении культуры и молодежной политики администрации городского округа Кинель Самарской области– 6 справок.
В комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области– 10 справок.
В управлении архитектуры и градостроительства администрации городского округа Кинель Самарской области – 3 справки. 
В управлении финансами администрации городского округа Кинель Самарской области - 9 справок. 
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19 сентября 2017 г. № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции» анализ сведений о доходах, об имуществеи обязательствах имущественного характера, представляемых  гражданами при поступлении на муниципальную службу и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых  муниципальными служащими, обеспечивался посредством:
а) проведения бесед с гражданами и муниципальными служащими с их согласия;
б) получения от них с их согласия необходимых пояснений;
в) изучение представленных гражданами и муниципальными служащими сведений, иной полученной информации.
В процессе анализа обобщалась и анализировалась следующая информация:
сведения о доходах (общая сумма дохода, наличие дохода от иной деятельности);
сведения о недвижимом имуществе (наличие земельных участков, жилых домов, квартир, дач, гаражей, иного недвижимого имущества);
сведения о транспортных средствах (наличие автомобилей и иных транспортных средств);
сведения о владении ценными бумагами и ином участии в коммерческих организациях (наименование организации, вид и доля участия);
сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях;
наличие доходов от вкладов в банках и иных кредитных организациях.
В ходе анализа анализировалась представленная информация о наличии недвижимого имущества путем направления соответствующих запросов в органы Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Кроме того, при анализе осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными служащими запретов, связанных с участием на платной основе в деятельности органа управления коммерческой или некоммерческой организацией и осуществлением предпринимательской деятельности, посредством получения открытых и общедоступных сведений, содержащихся в электронных базах ЕГРЮЛ и ЕГРИП, а также исполнения обязанности по уведомлению представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в случае указания доходов от иной оплачиваемой деятельности.
Анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых муниципальными служащими, проводился путем сравнения сведений, представленных за отчетный период, с представленными за 2 года, предшествующими отчетному периоду.
По результатам анализа исполнения гражданами претендующими на замещение муниципальной должности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области  обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера наличие достаточных оснований инициировать проведение проверок достоверности и полноты указанных сведений не выявлено.  
[bookmark: _GoBack]В этот же период в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов поступило 1 заявление от муниципального служащего о предоставлении не в полном объеме сведений об имуществе своего супруга. По данному заявлению комиссией  было принято решение о признании причины непредставления муниципальным служащим информации о земельном участке, принадлежащем супругу - объективной и уважительной (Протокол заседания  комиссии № 1 от 23 апреля 2019 года).
В отношении остальных муниципальных служащих кадровой службой администрации городского округа   Кинель Самарской области, в рамках проведения  проверки достоверности и полноты сведений, был проведен анализ представленных сведений о доходах и расходах. В ходе  проведённого анализа установлено, что муниципальными служащими администрации городского округа Кинель Самарской области  соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.
Вопросы о проведении анализа результатов предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о подведении итогов проведения проверок достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на должность муниципального служащего городского округа Кинель Самарской области, и муниципальных  служащих городского округа Кинель Самарской области, в том числе их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей будут рассмотрены на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов в июле 2019 года.

	2.1.8.
	Проведение проверок достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения городского округа Кинель Самарской области, и руководителями муниципальных  учреждений городского округа Кинель Самарской области
	[bookmark: sub_1]Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 14.03.2013 г. № 310 утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального  учреждения городского округа Кинель Самарской области, и руководителями муниципальных учреждений городского округа Кинель Самарской области (с изменениями от 21.12.2017 г.), в соответствии с которым осуществление проверок полноты и достоверности представляемых сведений возложено на комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области.
Проверки достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения городского округа Кинель Самарской области,  за 9 месяцев 2019 года проводилась в отношении 1 руководителя муниципального учреждения.
В отчетном периоде проведена проверка достоверности и полноты сведений, представляемых руководителями муниципальных  учреждений городского округа Кинель Самарской области.
За 9 месяцев 2019 года факты нарушений не выявлены.
Вопрос о подведении итогов проведения проверок достоверности и полноты сведений, представляемых лицом, поступающим на должность руководителя муниципального учреждения городского округа Кинель Самарской области, и руководителями муниципальных  учреждений городского округа Кинель Самарской области рассмотрен на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов 05 августа 2019 года (протокол заседания комиссии № 4 от 05.08.2019 г.).

	2.1.9.
	Осуществление контроля за расходами и направление материалов в органы прокуратуры при наличии оснований инициирования процедуры обращения в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы
	Контроль за расходами осуществляется отделом муниципальной службы и кадров аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области на постоянной основе при проведении проверки достоверности и полноты сведений, предоставляемых муниципальными служащими.
Подготовка и направление в органы прокуратуры Российской Федерации материалов, необходимых для обращения прокурора в суд с заявлением об обращении в доход Российской Федерации земельных участков, других объектов недвижимости, транспортных средств, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), в отношении которых не представлены сведения, подтверждающие их приобретение на законные доходы, осуществляется в соответствии с инструктивно-методическими указаниями, утвержденными Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 31 марта 2015 г. № 206н.
Оснований инициирования процедуры обращения в доход государства имущества, в отношении которого не представлено сведений, подтверждающих его приобретение на законные доходы, за 9 месяцев 2019 года не выявлено.

	2.1.10.
	Проведение работы по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе проведение проверок на наличие аффилированности всех лиц, причастных к осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе лиц, которые участвуют а аукционных комиссиях, по базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП, и проведение работы, направленной на выявление личной заинтересованности муниципальных служащих, работников при осуществлении закупок в соответствии с Федеральным законом от    5 апреля 2013 г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд», которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	Проведение работы по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ для обеспечения государственных и муниципальных нужд осуществляется путем:
 - проведение проверок на наличие аффилированности всех лиц, причастных к осуществлению закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе лиц, которые участвуют в аукционных комиссиях, по базам ЕГРЮЛ и ЕГРИП;
- анонимного анкетирования муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области по вопросам наличия конфликта интересов или возможности его возникновения, в том числе по вопросу участия родственников муниципальных служащих в деятельности коммерческих структур на предмет аффилированности организациям, участвующим в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд; 
- анализа представленных и полученных сведений. 
В июне 2019 года проведено анкетирование муниципальных служащих по вопросу участия их родственников в деятельности коммерческих структур на предмет аффилированности организациям, участвующим в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
При   анализе должностных инструкций и анкет муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области фактов наличия подконтрольности и подчинённости близких родственников не выявлено.
Вопрос о проведении анализа  результатов анкетирования муниципальных служащих по вопросам участия их родственников в деятельности коммерческих структур на предмет аффилированности организациям, участвующим в осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд был рассмотрен на заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов в августе 2019 года (протокол заседания комиссии от 05.08.2019 г. № 4).

	2.2.Организационно-управленческие меры по обеспечению антикоррупционной деятельности

	2.2.1.
	Обеспечение регулярной деятельности Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области с ежегодными отчетами, обобщением и анализов результатов. 
	Комиссия по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области создана на постоянной основе решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 23.12.2010 г. № 47. В Положение о Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области своевременно вносятся актуальных изменения и дополнения в соответствии с требованиями и нормами действующего федерального и регионального  законодательства в сфере противодействия коррупции.
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 31.01.2019 г. № 420 обновлен состав Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области.
Ежегодно на заседании Комиссии в текущем году утверждается План работы комиссии на следующий год.
На заседании Комиссии рассматриваются вопросы, утвержденные в Плане работы, заслушиваются отчеты, доклады о мерах, принимаемых в целях противодействия коррупции и профилактики коррупционных правонарушений в городском округе Кинель Самарской области, рассматриваются иные вопросы, отнесенные к компетенции Комиссии. 
Протоколы заседания Комиссии размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	2.2.2.
	Обеспечение деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
	Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов работает на постоянной основе на основании Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного решением Думы городского округа Кинель Самарской области № 27 от 25.11.2010 г. (в редакции от 29.11.2018г.).
В Положение о Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского округа Кинель Самарской области своевременно вносятся актуальных изменения и дополнения в соответствии с требованиями и нормами действующего федерального и регионального  законодательства в сфере противодействия коррупции.
В состав Комиссии входит представитель департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области.
Протоколы заседания Комиссии размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	2.2.3.
	Осуществление контроля за качественным и своевременным рассмотрением обращений и жалоб физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащих сведения о нарушениях их прав и законных интересов, а также о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на муниципальных служащих.
	Контроль за качественным и своевременным рассмотрением обращений и жалоб физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, содержащих сведения о нарушениях их прав и законных интересов, а также о фактах коррупции, превышения (неисполнения) должностных полномочий, нарушении ограничений и запретов, налагаемых на муниципальных служащих осуществляется Комиссией по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области, председателем которой является Глава городского округа Кинель Самарской области. 
Ежегодно на заседании Комиссии рассматривается вопрос о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц в администрации городского округа Кинель Самарской области.
Ежегодно на заседании Комиссии рассматривается вопрос о деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов городского округа Кинель Самарской области.  

	2.2.4.
	Реализация государственной программы Самарской области «Противодействию коррупции в Самарской области», обеспечение контроля за эффективностью исполнения мероприятий, программ, а также своевременная их корректировка с учетом изменений и дополнений действующего законодательства.
	Реализация государственной программы Самарской области «Противодействию коррупции в Самарской области» осуществляется в городском округе Кинель Самарской области на постоянной основе.
Ежегодно администрация городского округа Кинель Самарской области направляет в департамент по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области информацию об исполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области  на 2014-2021 годы», утвержденной постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 г. № 673  (в части касающейся).


	2.2.5.
	Обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
	Обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд достигается путем прохождения обязательной правовой экспертизы и согласования с управлением финансами и юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области проектов муниципальных контрактов для обеспечения муниципальных нужд и размещением  заказов на выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд городского округа Кинель Самарской области в единой информационной системе и электронных площадках: ЭТП «НЭП», ЭТП РТС-ТЕНДЕР, Единая электронная торговая площадка, Российский аукционный дом, ЭТП Газпромбанк, ЭТП Сбербанк,АГЗ РТ (АО «Агенство по государственному заказу республики Татарстан», АО «ТЭК-ТОРГ».
На заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области ежегодно рассматривается вопрос  о ходе реализации Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в городском округе Кинель Самарской области.

	2.3. Антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов городского округа Кинель Самарской области, экспертиза административных регламентов предоставления муниципальных услуг, оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертиза нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности  

	2.3.1.
	Размещение на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в сети Интернет проектов муниципальных правовых актов  в целях обеспечения возможности проведения их независимой антикоррупционной экспертизы, общественных обсуждений, публичных консультаций.
	На официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в сети Интернет (кинельгород.рф) в целях обеспечения возможности проведения их независимой антикоррупционной экспертизы, общественных обсуждений, публичных консультаций размещаются проекты муниципальных правовых актов.

	2.3.2.
	Взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, получению заключений экспертизы.
	При поступлении экспертизы осуществляется взаимодействие с независимыми экспертами, получившими аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, получению заключений экспертизы. За отчетный период антикоррупционные экспертизы нормативных правовых актов и их проектов от независимых экспертов не поступали.

	2.3.3.
	Проведение антикоррупционной экспертизы действующих муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
	Думой городского округа Кинель Самарской области в  соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденным решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719, за 9 месяцев 2019 г. проведена  антикоррупционная экспертиза по 28 решениям Думы городского округа Кинель Самарской области и по 28 проектам решений Думы городского округа Кинель Самарской области.
Администрацией городского округа Кинель Самарской области во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от   31.05.2016  года № 1809,  в отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза  по 155 проектам постановлений администрации городского округа Кинель Самарской области, по 148 – постановлению администрации городского округа Кинель Самарской области;
Администрацией городского округа Кинель Самарской области во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Главы городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением Главы городского округа Кинель  Самарской области от 17.08.2017 года № 22,  в отчетном периоде антикоррупционная экспертиза проектов постановлений и постановлений Главы городского округа Кинель Самарской области не проводилась в связи с их отсутствием.

	2.3.4.
	Обеспечение обязательного направления проектов муниципальных правовых актов, носящих нормативный характер, в Кинельскую межрайонную прокуратуру Самарской области для проведения антикоррупционной экспертизы.
	Процедура представления нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области в Кинельскую  межрайонную прокуратуру установлена решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719». 
Во исполнение  Порядка  предоставления в прокуратуру нормативных правовых актов  и проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области для проведения антикоррупционной экспертизы, утвержденного постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области  от 04.10.2011 года № 2801 (в редакции от 30.05.2016 г.), и Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Главы городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением Главы городского округа Кинель  Самарской области от   17.08.2017  года № 22,   нормативные правовые акты  и проекты нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель Самарской области и Главы городского округа Кинель Самарской области направляются в Кинельскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы в следующие сроки:
- нормативных правовых актов - в 5-ти дневный срок с момента их подписания;
-  проектов нормативных правовых актов  -  не менее чем за 3 рабочих дня до планируемой даты их рассмотрения и принятия.

	2.3.5.
	Обеспечение учета, контроля и обязательного рассмотрения заключений антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов, представлений, протестов, поступающих из Кинельской межрайонной прокуратуры Самарской области, заключений от независимых экспертов, а также представлений, протестов, рекомендаций контролирующих (надзорных) органов  в соответствии с требованиями действующего законодательства с последующим устранением выявленных коррупциогенных факторов в  муниципальных правовых актах и их проектах.
	За 9 месяцев 2019 года от Кинельской межрайонной прокуратурой Самарской области заключений антикоррупционной экспертизы проектов муниципальных правовых актов, представлений, протестов не поступали.
За 9 месяцев 2019 года не поступило ни одного заключения от независимых экспертов в рамках проведения независимой антикоррупционной экспертизы.

	2.3.6.
	Проведение оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
	Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 23.12.2015 г. № 4016  (с изменениями и дополнениями) утвержден Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
03.04.2017 года между администрацией городского округа Кинель Самарской области и Общественным помощником Уполномоченного по защите прав предпринимателей Самарской области, муниципальным автономным учреждением городского округа Кинель Самарской области «Центр развития предпринимательства», Территориальным объединением работодателей городского округа Кинель Самарской области «Союз работодателей» заключено соглашение о взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области и экспертизы нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
За 9 месяцев 2019 год в рамках проведения оценки регулирующего воздействия проведены публичные консультации и подготовлены отчеты о проведении публичных консультаций по 20 проектам постановлений администрации городского округа Кинель Самарской области, 3 проектам решений Думы городского округа Кинель Самарской области. Подготовлены заключения уполномоченного органа по 19 проектам постановлений администрации городского округа Кинель Самарской области, 3 проектам решений Думы городского округа Кинель Самарской области.
Экспертиза нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в соответствии с Ежегодным планом проведения экспертизы нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.  На 2019 год план проведения экспертизы утвержден 22.11.2018 г. и размещен на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области.
Проведена экспертиза в рамках проведения оценки регулирующего воздействия 1 постановления администрации городского округа Кинель Самарской области и 1 решения Думы городского округа Кинель  Самарской области. Подготовлены и размещены два отчета о проведении экспертизы нормативного правового акта. 
Вся информация о проведении оценки регулирующего воздействия и экспертизы, о проведении публичных консультаций по проектам муниципальных нормативных правовых актов, о нормативной базе, регулирующей порядок проведения оценки регулирующего воздействия, размещена на официальном сайте городского округа Кинель Самарской области: http: кинельгород.рф в подразделе «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Администрация».

	2.3.7.
	Проведение экспертизы проектов административных регламентов и проектов внесения изменений в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг. 
	Экспертиза проектов административных регламентов и проектов внесения изменений в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг проводится в соответствии с Порядком разработки и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг (исполнения муниципальных функций), утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 23.06.2017 г. № 1978.
За 9 месяцев 2019 г. проведена экспертиза 1 проекта административного регламента предоставления муниципальных услуг, 7 проектов внесения изменений в административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг, 1 проекта  административного регламента исполнения муниципальных функций и 2 проектов внесения изменений в административные регламенты исполнения муниципальных функций.

	2.4. Антикоррупционный мониторинг

	2.4.1.
	Ежеквартальное проведение антикоррупционного мониторинга в соответствии с утвержденным администрацией городского округа Кинель Самарской области порядком.
	Антикоррупционный мониторинг в городском округе Кинель Самарской области проводится ежеквартально в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. № 2515. Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 31.07.2019 г. № 2130 внесены изменения и дополнений в Порядок проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области: Порядок дополнен разделами «Формы и методы проведения антикоррупционного мониторинга» и «Результаты работ по антикоррупционному мониторингу», также обновлен Перечень основных направлений антикоррупционного мониторинга. 
Органом, уполномоченным на проведение антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, является аппарат администрации городского округа Кинель Самарской области.
Антикоррупционный мониторинг проводится в соответствии с периодичностью, определенной в  изменения и дополнений в Порядке проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области. По результатам проведенного антикоррупционного мониторинга подготовлены аналитические справки. 
Аналитические справки о проведенном антикоррупционном мониторинге размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	2.4.2.
	Проведение мониторинга общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области.
	Изучение общественного мнения о состоянии коррупции в городском округе Кинель Самарской области является одним из направлений антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области проводимым соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. № 2515.
Изучение общественного мнения о состоянии коррупции в городском округе Кинель Самарской области запланировано на 4 квартал 2019 года.

	2.4.3.
	Проведение ежегодного анонимного анкетирования муниципальных служащих по вопросам их отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемым в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, с ежегодным обобщением и анализом результатов.
	В июне 2019 года проведено анонимное анкетирование муниципальных служащих по вопросам их отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемым в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области.
Результаты анонимного анкетирования муниципальных служащих по вопросу отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемых в органах местного самоуправления будут проанализированы в рамках проведения антикоррупционного мониторинга изучения общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области, порядок проведения которого утвержден постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. №2515.

	2.4.4. 
	Мониторинг оценки коррупционных рисков органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, а также их должностных лиц при реализации ими своих функций и полномочий.
	В Перечень должностей администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.03.2017 г. № 982 (с изменениями от 31.07.2019), входят все должности муниципальной службы администрации городского округа Кинель Самарской области и ее структурных подразделений. 
В Перечень должностей муниципальной службы в Думе городского округа Кинель Самарской области и Контрольно-счетной палате городского округа Кинель Самарской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный в новой редакции решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 01.03.2018 г. №335, входят все должности муниципальной службы Думы городского округа Кинель Самарской области и Контрольно-счетной палаты городского округа Кинель Самарской области. 
В соответствии с Методическими рекомендациями по проведении оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций (письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 25 декабря 2014 г. № 18-0/10/В-8980 "О проведении федеральными государственными органами оценки коррупционных рисков") и Планом мероприятий по мониторингу исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий), утвержденным распоряжением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.03.2017 № 50, аппарат администрации городского округа Кинель Самарской области  в 1 квартале 2019 года провел мониторинг исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий).
По результатам проведенного мониторинга установлено, что Перечень должностей администрации городского округа Кинель Самарской области,  замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от  20.03.2017 года № 981, соответствует действующему штатному расписанию и требованиям законодательства.  
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов 18.06.2019 года был рассмотрен отчет по мониторингу исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий). В связи с изменением штатного расписания в июне 2019 года, указанной Комиссией было принято решение о включении в Перечень должностей администрации городского округа Кинель Самарской области,  замещение которых связано с коррупционными рисками, утвержденный постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от  20.03.2017 года № 981, должность «Помощника Главы городского округа». Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 29.07.2019 г. № 2125 внесены изменения в постановление администрации городского округа Кинель Самарской области от  20.03.2017 года № 981»Об утверждении Перечня должностей администрации городского округа Кинель Самарской области,  замещение которых связано с коррупционными рисками».

	2.4.5.
	Мониторинг коррупционных правонарушений и преступлений, выявляемых контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, с ежегодным обобщением и анализом результатов.
	По результатам проведенного  за 9 месяцев 2019 года  мониторинга коррупционных правонарушений и преступлений, выявляемых контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, установлено что контрольные, надзорные и правоохранительные органы за 9 месяцев 2019 года не выявили коррупционные правонарушения и преступления в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области и муниципальных учреждениях. 
По результатам мониторинга подготовлена аналитическая справка

	2.4.6.
	Мониторинг качества предоставления государственных (муниципальных) услуг путем опросов конечных потребителей с ежегодным обобщением и анализом результатов.
	В соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. № 2515, ежеквартально проводится антикоррупционный мониторинг по направлению «осуществление антикоррупционного контроля за исполнением органами местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области полномочий по реализации муниципальной функции (предоставлению муниципальной услуги)». Эффективность противодействия коррупции в органах местного самоуправления городского округа Кинель  Самарской области при предоставлении государственных (муниципальных) услуг была оценена по следующим показателям:
- количество жалоб получателей муниципальных услуг на факты коррупционных проявлений в рамках предоставления муниципальной услуги, в отношении которой органами местного самоуправления приняты административные регламенты;
- количество обращений граждан в суды на нарушения муниципальными служащими органов местного самоуправления законности при предоставлении муниципальных услуг; 
- количество решений, вынесенных в пользу граждан; 
- количество жалоб заявителей, в том числе обоснованных, обусловленных проблемами, возникающими у заявителей при получении муниципальной услуги.
По результатам мониторинга подготовлены аналитические справки.
В 1 квартале 2019 года на заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области был рассмотрен вопрос о реализации принципа «одного окна» на базе Муниципального бюджетного учреждения городского округа Кинель «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».
Согласно информации, предоставленной из ИАС МКГУ, об оценках качества оказания государственных услуг в МФЦ Самарской области за январь – сентябрь 2019 г. средний уровень удовлетворенности граждан качествами предоставляемых услуг через МБУ МФЦ составил – 99,11% (январь – 99,07%, февраль – 98,8%, март – 99,52%, апрель – 98,56%, май - 98,94%, июнь – 98,68%, июль - 99,37%, август – 99,95%, сентябрь – 99,13%). 

	2.4.7.
	Антикоррупционный мониторинг соблюдения процедур (сроков) предоставления государственных (муниципальных) услуг, предусмотренных административными регламентами, предоставляемых самостоятельно, либо в электронном виде, либо через многофункциональные центры, в том числе с использованием данных, получаемых на основе анализа жалоб и обращений конечных потребителей, с ежегодным обобщением и анализом результатов.
	Мониторинг соблюдения процедур (сроков) предоставления государственных (муниципальных) услуг, предусмотренных административными регламентами, предоставляемых самостоятельно, либо в электронном виде, либо через многофункциональные центры осуществляется путем проведения плановых проверок в соответствии с утвержденным на текущий год Графиком проведения плановых проверок служащих администрации городского округа Кинель Самарской области, структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих административные процедуры, на предмет исполнения должностных обязанностей, административных регламентов, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и внеплановых проверок по факту поступления жалоб, обращений граждан и юридических лиц. 
При подготовке аналитической справки используются, в том числе данные, получаемые на основе анализа жалоб и обращений конечных потребителей.
Проведение указанного мониторинга запланировано на декабрь 2019 года.

	2.4.8.
	Проведение проверок служащих администрации городского округа Кинель Самарской области, структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих административные процедуры, на предмет исполнения должностных обязанностей, административных регламентов, соблюдения требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Подготовка отчета о проведении мониторинга исполнения должностных обязанностей служащими и работниками на предмет наличия в них коррупционных действий. 
Рассмотрение выявленных фактов нарушений на заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
	Распоряжением администрации городского округа Кинель Самарской области от 20.03.2017 № 50 утвержден План мероприятий по мониторингу исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий (условий).
Проведение проверок осуществляется в соответствии с утвержденным на текущий год Графиком проведения плановых проверок служащих администрации городского округа Кинель Самарской области, структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих административные процедуры, на предмет исполнения должностных обязанностей, административных регламентов, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов и по факту поступления жалоб, обращений граждан и юридических лиц.
По результатам проверок составляются акты проверок.
График  проведения плановых проверок служащих администрации городского округа Кинель Самарской области, структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, осуществляющих административные процедуры, на предмет исполнения должностных обязанностей, административных регламентов, соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в 2019 году утвержден Главой городского округа Кинель Самарской области 14.01.2019 г.
В 1 квартале 2019 года подготовлен отчет о проведении мониторинга исполнения  должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области  на предмет наличия в них коррупционных действий (условий).
На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов 18.06.2019 г. (протокол заседания Комиссии № 3) был рассмотрен и принят отчет о проведении мониторинга исполнения должностных обязанностей служащими администрации городского округа Кинель Самарской области. 

	2.5.Антикоррупционное образование и антикоррупционная пропаганда

	2.5.1.
	Проведение мероприятий, направленных на формирование отрицательного отношения к коррупции муниципальных служащих, служащих и работников органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, муниципальных организаций и учреждений.
	С муниципальными служащими, служащими, работниками органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области и муниципальных учреждений 20.05.2019 г. проведен семинар на тему: «О недопустимости совершения коррупционных правонарушений и преступлений».
Также проведение мероприятий, направленных на формирование отрицательного отношения к коррупции муниципальных служащих, служащих и работников органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, муниципальных организаций и учреждений запланировано на четвертый квартал 2019 года

	2.5.2.
	Осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по обеспечению муниципальными служащими, служащими, работниками муниципальных организаций и учреждений соблюдения ограничений и запретов, а также по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся дарения и получения подарков.
	За 9 месяцев 2019 года проведены следующие мероприятия: 
1. Департаментом по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области проведен семинар с муниципальными служащими городского округа Кинель Самарской области по вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и имущественных обязательствах лиц, на которых возложена законодательством о коррупции обязанность по представлению таких справок, в 2019 году (за отчетный 2018 год) (12 марта 2019)
2. В процессе декларационной кампании в 1 полугодии 2019 года отделом муниципальной службы и кадров аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области проводились на постоянной основе консультации (ежедневно), практические семинары (20.03.2019) и аппаратное обучение (05.03.2019) для служащих по проблемным вопросам заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
3. Семинар с муниципальными служащими по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов, а также соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, на котором были рассмотрены информационно-методические материалы для органов местного самоуправления  по отдельным вопросам реализации Федерального закона «О противодействии коррупции» (по конфликту интересов), разработанные Самарской Губернской Думой (28.06.2019)

	2.5.3.
	Разработка и осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению муниципальными служащими, работниками муниципальных организаций и учреждений поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.
	Юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области 15.01.2019 г. проведен семинар с муниципальными служащими на тему: «Соблюдение этики и служебного поведения муниципальными служащими городского округа Кинель Самарской области» с разъяснением требований Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области, принятого постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области 18.01.2019 г. № 108 в новой редакции (15.01.2019)


	2.5.4.
	Ежегодное направление на  профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации лиц, замещающих муниципальные должности городского округа Кинель Самарской области, должности муниципальной службы, а также должности в подведомственных учреждениях, в чьи должностные обязанности входит участие в реализации мер по противодействию коррупции (а также лиц, впервые поступившим на муниципальную службу),  по образовательным программам в области противодействия коррупции.
	Направление на  профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации лиц, замещающих муниципальные должности городского округа Кинель Самарской области, должности муниципальной службы, а также должности в подведомственных учреждениях, в чьи должностные обязанности входит участие в реализации мер по противодействию коррупции (а также лиц, впервые поступившим на муниципальную службу),  по образовательным программам в области противодействия коррупции осуществляется ежегодно.
В 2019 году направление запланировано на 4 квартал 2019 г.

	2.5.5.
	Проведение мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение коррупции, популяризацию в обществе антикоррупционных стандартов и развитие общественного правосознания.
	В целях повышения эффективности работы по профилактике коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области начата работа по разработке Плана мероприятий по профилактике коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, рассмотрение и утверждение которого запланировано на 4 квартал 2019 года.

	Задача 3. Обеспечение открытости и доступности для населения деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, укрепление их связи с гражданским обществом, стимулирование антикоррупционной активности общественности

	3.1.
	Информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».
	Информация о проводимых мероприятиях антикоррупционной направленности размещается на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» в новостной ленте.

	3.2.
	Подготовка и опубликование информационных материалов антикоррупционной тематики и пропаганды на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации городского округа Кинель Самарской области и средствах массовой информации.
	Опубликование информационных материалов антикоррупционной тематики и пропаганды на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации городского округа Кинель Самарской области и средствах массовой информации осуществляется по мере их подготовки.

	3.3.
	Наполнение официального сайта администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» информацией о деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области в сфере противодействия коррупции, а также об эффективности исполнения муниципальной антикоррупционной программы.
	Информация о деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области в сфере противодействия коррупции, а также об эффективности исполнения муниципальной антикоррупционной программы за 9 месяцев 2019 г. размещена на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	3.4.
	Обеспечение приема обращений граждан и юридических лиц с информацией о фактах коррупции, поступающих по телефону «горячей линии» по вопросам противодействия коррупции в соответствии с действующим регламентом; консультирование заявителей по поставленным вопросам; проведение ежегодного обобщения и анализа эффективности принимаемых мер по обращениям, поступившим на телефон «горячей линии».
	Постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области № 2470 от 31.08.2011 г. (с изменениями от 20.06.2019 г.) утвержден Порядок рассмотрения обращений граждан и юридических лиц по вопросам противодействия коррупции, поступивших по телефону «горячей линии» в городском округе Кинель Самарской области.
Прием обращений граждан и юридических лиц по «горячей линии»  производится начальником общего отдела аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области согласно графику работы с 8.00 до 17.00 по телефону 6-25-49, кроме выходных и праздничных дней (обеденный перерыв с 12.00 до 13.00).
В 1 квартале 2019 года на заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области был рассмотрен вопрос о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц в администрации городского округа Кинель Самарской области за 1 квартал 2019 года.
Ежегодное обобщение и анализ эффективности принимаемых мер по обращениям, поступившим на телефон «горячей линии», осуществляется при рассмотрении вопроса о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц в администрации городского округа Кинель Самарской области за текущий год на заседании Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области в декабре текущего года.
Рассмотрении вопроса о состоянии работы по рассмотрению обращений граждан и юридических лиц в администрации городского округа Кинель Самарской области за текущий год включено в План работы Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2019 г. (заседание Комиссии запланировано на декабрь 2019 года).

	3.5.
	Размещение в соответствие с требованиями действующего законодательства на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей. 
	В соответствии с Порядком размещения на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области, руководителей муниципальных учреждений городского округа Кинель Самарской области, их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, утвержденным решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 26.07.2018 г. № 373, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за весь период замещения лицами муниципальных должностей и должностей муниципальной службы, замещение которых влечет за собой размещение его сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, за весь период работы руководителей муниципальных учреждений, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей находятся на официальном сайте, и ежегодно обновляются в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.
Указанные сведения размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	3.6.
	Размещение на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» ежегодных отчетов об итогах принятых мер антикоррупционной направленности.
	На официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация» размещен  ежегодный отчет об итогах принятых мер антикоррупционной направленности за 2018 год.

	3.7.
	Размещение в средствах массовой информации о принятых муниципальных нормативных правовых актах  
	В соответствии со статьей 66 Устава городского округа Кинель Самарской области официальному опубликованию (обнародованию) подлежат все муниципальные нормативные правовые акты городского округа Кинель Самарской области.
Опубликование (обнародование) муниципального нормативного правового акта осуществляется путем публикации его полного текста с пометкой «Официальное опубликование» в газетах «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля», распространяемых на территории городского округа Кинель Самарской области.

	3.8.
	Размещение в соответствие с требованиями действующего законодательства на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области сведений о среднемесячной заработной плате руководителей, заместителей руководителя и главных бухгалтеров муниципальных учреждений
	Размещение на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области сведений о среднемесячной заработной плате руководителей, заместителей руководителя и главных бухгалтеров муниципальных учреждений осуществляется в соответствии с Порядком размещения информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий городского округа Кинель Самарской области и представления указанными лицами данной информации, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 07.03.2017 г. № 843.
Так, указанным Порядком установлен срок размещения сведений о среднемесячной заработной плате руководителей, заместителей руководителя и главных бухгалтеров муниципальных учреждений – не позднее 15 мая года, следующего за отчетным.
Указанные сведения размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация» в установленный срок.

	3.9.
	Размещение на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» протоколов заседаний Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области
	За 9 месяцев 2019 года проведено три заседания Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области.
Протоколы заседаний Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	3.10.
	Размещение на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» протоколов заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
	За 9 месяцев 2019 года проведены пять заседаний Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов не проводились.
Протоколы заседаний Комиссии по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области за 2011-2018 гг размещены на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в подразделе «Антикоррупционная деятельность» раздела «Информация».

	3.11.
	Размещение действующих муниципальных правовых актах городского округа Кинель Самарской области, направленных на противодействие коррупции, на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»  
	На официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» (кинельгород.рф) в разделе «Информация» создан подраздел «Антикоррупционная деятельность».
В подразделе «Антикоррупционная деятельность» размещены действующие муниципальные правовые акты городского округа Кинель Самарской области, направленных на противодействие коррупции.
Работа по актуализации наполнения указанного подраздела осуществляется на постоянной основе юридическим отделом аппарата администрации городского округа Кинель Самарской области.



