Начальник ОГИБДД принял участие на родительском собрании.
	Начальник ОГИБДД МО МВД России «Кинельский Андрей Николаевич Бердников провел собрание с родителями и педагогами образовательной школы. 
Андрей Николаевич ознакомил родителей с состоянием аварийности, рассказал об основных нарушениях правил дорожного движения несовершеннолетними и о произошедших дорожно-транспортных происшествиях с их участием. Внимание обращено на фактор, позволяющий снизить детскую аварийность: профилактическая работа, которую необходимо проводить с самого юного возраста. Важно, чтобы дети не только знали ПДД, но и соблюдали их, осознавая, к чему может привести игнорирование правил безопасности. И в этом случае родители должны быть положительным примером для детей. Андрей Николаевич еще раз объяснил родителям, что знания, получаемые в семье, – это та база, на которой строится обучение дорожной безопасности. И только собственным законопослушным поведением, личным примером можно научить детей нормам поведения на дороге, а значит, сохранить их жизнь и здоровье, а так же порекомендовал перед отправкой ребенка на прогулку, проверять у него наличие световозвращателей на одежде. 
В выступлении начальник Госавтоинспекции напомнил об административной ответственности, которая ожидает родителей в случае пренебрежения требованиями безопасности при перевозке в автотранспорте несовершеннолетних пассажиров.
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