Информация
о ходе выполнения программных мероприятий

 «Противодействие  коррупции в городском округе Кинель 

Самарской области на 2010 -2012 годы»  

за  2010 год 
Городской округ Кинель Самарской области  информирует о ходе выполнения программных мероприятий  «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» за 2010 год:
По пункту 1.1 Перечня программных мероприятий (далее Перечня) -   
в соответствии с Законом Самарской области «О противодействии коррупции» от 10.03.2009 № 23-ГД и в целях реализации постановления Правительства Самарской области от 08.07.2009 № 329 «Об утверждении областной целевой программы «Противодействие коррупции в Самарской области на 2010-2012 годы»  администрацией городского округа разработана и утверждена постановлением № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы  городская  программа и перечень программных мероприятий «О противодействии коррупции на 2010-2012 годы». 
По пункту 1.2 Перечня - в администрации городского округа организация контроля исполнения работы по рассмотрению жалоб и заявлений, поступивших от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений осуществляется в соответствии с постановлением  от 15.06.2010 года № 1729 «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Рассмотрение обращений граждан в Администрации городского округа Кинель Самарской области».
В целях устранения коррупционных правонарушений в  городском округе Кинель разработаны административные регламенты по предоставлению  муниципальных услуг, утверждены формы заявлений, подаваемых гражданами по различным вопросам.
Ежеквартально на заседаниях коллегии администрации городского округа заслушивается информация о работе с обращениями граждан в администрации городского округа и размещается в средствах массовой информации.
Жалоб и заявлений от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений, в администрацию городского округа не поступало.

По пункту 2.1 Перечня - постановлением администрации городского округа  от 22.12.2010 № 3556 утвержден перечень коррупционно - опасных должностей муниципальной службы и должностей служащих Администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками. Все муниципальные служащие и служащие администрации городского округа ознакомлены с указанным постановлением под роспись. Разработаны и утверждены должностные инструкции муниципальных служащих, административные регламенты предоставления муниципальных услуг, в которых определены ясные стандарты исполнения должностными лицами своих обязанностей и установлен строгий надзор. 
По пункту 2.2  Перечня - решением Думы городского округа Кинель от 25.11.2010 года № 27 «Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов»  признано утратившим силу решение Думы городского округа Кинель Самарской области от 30.03.2010 года № 773 «Об утверждении Положения о комиссиях по  урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в городском округе Кинель Самарской области» и созданы комиссии  при Думе городского округа  и администрации городского округа.
 За отчетный период на рассмотрение комиссии в администрацию городского округа  поступило четыре сообщения о возникновении у муниципальных служащих  личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, с просьбой отстранить их от участия в решении вопросов в отношении их близких родственников с целью предотвращения конфликта интересов. Все сообщения поступили от  муниципальных служащих и содержали сведения о том, что в ходе исполнения своих должностных обязанностей (с их стороны) может возникнуть личная заинтересованность в получении выгоды  родственниками. По каждому из указанных фактов проведена проверка информации, состоялись  заседания комиссии, на каждом из которых были приняты следующие решения: 1) установить факт наличия личной заинтересованности муниципального служащего, которая может привести к конфликту интересов; 2) отстранить муниципального служащего от участия в принятии решений по вопросам, с которыми связан конфликт интересов.
С целью предотвращения и урегулирования конфликта интересов с муниципальными служащими Администрации городского округа проводится разъяснительная работа. Все муниципальные служащие ознакомлены под роспись с «Правилами служебного поведения муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области», в которых прописана обязанность муниципальных служащих принимать предусмотренные законодательством Российской Федерации меры по недопущению возникновения конфликта интересов и урегулированию возникших конфликтов интересов.

По пункту 2.3. Перечня – городской округ Кинель представляет в департамент в срок до 10-го декабря отчетного года -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности муниципального образования городской округ Кинельза 2010 год и отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области, в которые  входит информация об итогах работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

По пункту 2.4 Перечня – за отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
По пункту 2.5 Перечня -  городской округ Кинель представляет в департамент в срок до 10-го декабря отчетного года -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности муниципального образования городской округ Кинельза 2010 год и отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области, в который входит информация об итогах проведения служебных проверок по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов.
По пункту 3.1 Перечня - решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г.  № 719 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области. Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719» внесены дополнения по норме, устанавливающей процедуру представления нормативных правовых актов в Кинельскую межрайонную прокуратуру.  В Думе городского округа за 2010 год проведена  антикоррупционная экспертиза: 31 -  решений Думы городского округа, 64 -  проектов решений Думы городского округа. 
Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области  утвержден постановлением администрации городского округа от   07.12.2009  года № 2488 (внесены изменения постановлением администрации городского округа от  28.05.2010  года № 1524). Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области разработаны Графики проведения антикоррупционных экспертиз постановлений и распоряжений администрации городского округа на 1 и II полугодия 2010 года,  на 1 полугодие 2011 года. Проведена антикоррупционная экспертиза в 2010 году: 82 –  постановлений администрации, 5 –  проектов постановлений. В связи с принятием постановления Правительства Самарской области от 22.12.2010 года № 670 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в указанные документы будут внесены изменения.

По пункту 4.1 Перечня - в администрации городского округа  проводятся все процедуры по размещению заказов в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». При внеконкурсном размещении заказов, информация о запросах котировок и реестр заключенных муниципальных контрактов  размещаются на официальном сайте городского округа.
По пункту 4.2. Перечня - предотвращению возникновения коррупционных рисков и конфликтов интересов при выделении земельных участков под строительство жилья и коммерческих помещений, а также сдачи  в аренду или безвозмездное пользование коммерческим организациям помещений, находящихся в муниципальной собственности, способствует коллегиальный и открытый характер принимаемых решений.
По пункту 5.1. Перечня - в целях обеспечения принципа гласности и прозрачности в деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель  постоянно размещается информация для граждан и юридических лиц об антикоррупционной направленности на Интернет-сайте городского округа Кинель - www.kinelgorod.ru  страница «Антикоррупционная деятельность».  
По пункту 5.2. Перечня – опубликование в средствах массовой информации городского округа: Газета «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» и Интернет-сайте - www.kinelgorod.ru  информации о принятых органами местного самоуправления  городского округа Кинель решениях  в сфере реализации мер антикоррупционой деятельности на территории городского округа.
По пункту 5.3. Перечня – физические и юридические лица могут разместить  жалобу, обращение, в том числе по фактам коррумпированности чиновников, коррупционных правонарушениях и преступлениях на официальном сайте городского округа Кинель. Обращений, жалоб граждан и организаций по вопросам коррупционных правонарушений в сфере деятельности Думы городского округа и администрации городского округа и возможных нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции не поступало.
По пункту 5.4. Перечня - физические и юридические лица имеют свободный доступ к информации  на официальном  сайте городского округа Кинель в сети Интернет, где размещены все нормативные правовые акты органов местного самоуправления городского округа Кинель в сфере противодействия коррупции. 
По пункту 5.5  Перечня - администрация городского округа опубликовала в средствах массовой информации городскую  программу и перечень программных мероприятий «О противодействии коррупции на 2010-2012 годы», а также все принятые нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции. Вместе с тем, информация о ходе выполнения программных мероприятий «О противодействии  коррупции на 2010 - 2012 годы» ежеквартально заслушивается на заседаниях коллегии администрации городского округа Кинель, размещается на официальном Интернет-сайте городского округа Кинель.
По пункту  5.6. Перечня – на территории городского округа осуществляются  приоритетные национальные проекты, отчеты о выполнении  мероприятий по их реализации  публикуются  в средствах массовой информации и заслушиваются  на заседаниях коллегии администрации городского округа:

-«О ходе реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» за 2009г., за 9 мес. 2010г.»

- «О ходе выполнения программы «Молодой семье – доступное жилье»

за 2009г., за 9 мес. 2010г.»

-«О ходе исполнения городской целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения до 2015 года».







