




ИНФОРМАЦИЯ
об исполнении   программных мероприятий  
 «Противодействие  коррупции в городском округе Кинель 

Самарской области на 2010 -2012 годы»  

за  первое полугодие 2011 года 
Городской округ Кинель Самарской области  информирует о результатах реализации  программных мероприятий  «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2010 -2012 годы» за первое полугодие 2011 года:
По пункту 1.1 Перечня программных мероприятий (далее Перечня) -   
в соответствии с Законом Самарской области «О противодействии коррупции» от 10.03.2009 № 23-ГД и в целях реализации постановления Правительства Самарской области от 08.07.2009 № 329 «Об утверждении областной целевой программы «Противодействие коррупции в Самарской области на 2010-2012 годы»  администрацией городского округа разработана и утверждена постановлением № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы  городская  программа и перечень программных мероприятий «О противодействии коррупции на 2010-2012 годы». 
По пункту 1.2 Перечня - в администрации городского округа организация контроля исполнения работы по рассмотрению жалоб и заявлений, поступивших от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений осуществляется в соответствии с постановлением  от 15.06.2010 года № 1729 «Об утверждении  административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Рассмотрение обращений граждан в Администрации городского округа Кинель Самарской области».
В целях устранения коррупционных правонарушений в  городском округе Кинель разработаны административные регламенты по предоставлению  муниципальных услуг, утверждены формы заявлений, подаваемых гражданами по различным вопросам.
Ежеквартально на заседаниях коллегии администрации городского округа заслушивается информация о работе с обращениями граждан в администрации городского округа и размещается в средствах массовой информации.
Жалоб и заявлений от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений, в администрацию городского округа не поступало.

По пункту 2.1 Перечня - постановлением администрации городского округа  от 22.12.2010 № 3556 утвержден перечень коррупционно - опасных должностей муниципальной службы и должностей служащих Администрации городского округа Кинель Самарской области, замещение которых связано с коррупционными рисками. Все муниципальные служащие и служащие администрации городского округа ознакомлены с указанным постановлением под роспись. Разработаны и утверждены должностные инструкции муниципальных служащих, административные регламенты предоставления муниципальных услуг, в которых определены ясные стандарты исполнения должностными лицами своих обязанностей и установлен строгий надзор. 
По пункту 2.2  Перечня - решением Думы городского округа Кинель от 31.03.2011 года № 69 «О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденное решением Думы городского округа  Кинель Самарской области  от  25.11.2010 года  №  27 » внесены изменения в  Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.
За отчетный период состоялось пять заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

На заседании от 19.01.2011г. рассматривался вопрос о возможном возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, у главного специалиста управления архитектуры и градостроительства Б. в связи с подачей ею на рассмотрение Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Кинель (членом которой она является) заявления по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для нежилого здания (магазина)» земельного участка, принадлежащего Б. на праве собственности, с видом разрешенного использования «для индивидуального жилого дома». По решению комиссии муниципальный служащий Б. была отстранена от участия в заседании Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Кинель, на котором рассматривался ее вопрос.

На заседании от 04.02.2011г. рассматривался вопрос о даче согласия на замещение должности юрисконсульта в МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства» городского округа Кинель Самарской области П., уволенным с муниципальной службы 04.02.2011 года. По решению комиссии указанное согласие П. дано.

На заседании от 03.05.2011г. рассматривалось два вопроса. Первый вопрос -  о возможном возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, у начальника отдела распоряжения муниципальным имуществом комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа Кинель Самарской области И. в связи с подачей ею на рассмотрение Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Кинель (членом которой она является) заявления по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «для  индивидуального жилищного строительства» земельного участка, принадлежащего сыну муниципального служащего И. на праве общей долевой собственности (1/2 доля). Второй вопрос – о соблюдении требований к служебному поведению руководителем управления по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель Самарской области С. в связи с поступлением на имя Главы администрации городского округа Кинель представления Кинельской межрайонной прокуратуры Самарской области от 24.03.2011г. № 21-25-562/2011-961 «Об устранении нарушений требований законодательства об основах системы профилактики безнадзорности» с требованием назначить и провести служебную проверку по фактам, изложенным в представлении, и рассмотреть вопрос о соответствии занимаемой должности муниципального служащего С. По первому вопросу комиссией было принято решение об отстранении муниципального служащего  И. от участия в заседании Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа Кинель, на котором рассматривался ее вопрос; по второму вопросу комиссией было принято решение о возможности продолжения работы муниципального служащего С. в должности руководителя управления по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель Самарской области.
 

На заседании от 12.05.2011г. рассматривался вопрос о возможном возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, у специалиста 1 категории по опеке и попечительству управления по вопросам семьи и демографического развития администрации городского округа Кинель Самарской области М. в связи с подачей ею в администрацию городского округа Кинель заявления о разрешении совершения сделки по отчуждению имущества, принадлежащего ее несовершеннолетним детям. В должностные обязанности муниципального служащего М. входит подготовка заключений и проектов распоряжений о разрешении совершения сделок по отчуждению имущества, принадлежащего несовершеннолетним. По решению комиссии муниципальный служащий М. была отстранена от рассмотрения и подготовки документов по совершению сделки по отчуждению имущества, принадлежащего ее несовершеннолетним детям.

На заседании от 30.06.2011г. рассматривалось представление Кинельской межрайонной прокуратуры, направленное в адрес администрации п.г.т. Алексеевка с требованиями: устранить выявленные нарушения законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции в части предоставления муниципальными служащими представителю нанимателя (работодателю) сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; рассмотреть вышеуказанное представление на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; привлечь к установленной ответственности муниципального служащего, допустившего нарушения, а также должностное лицо кадрового аппарата администрации п.г.т. Алексеевка, ответственное за проверку предоставляемых сведений о доходах. По результатам рассмотрения представления прокуратуры комиссия приняла следующие решения: рекомендовать главе администрации п.г.т. Алексеевка:

- наложить дисциплинарное взыскание в виде замечания  на главного специалиста-главного бухгалтера п.г.т. Алексеевка;

- указать специалисту 1 категории п.г.т. Алексеевка, ответственному в администрации п.г.т. Алексеевка за проверку предоставляемых муниципальными служащими сведений о доходах, на недопустимость нарушений закона при проверке предоставляемых муниципальными служащими администрации п.г.т. Алексеевка  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- принять соответствующие решения с учетом решения Главы администрации городского округа Кинель Самарской области, принятого по результатам  рассмотрения настоящего протокола;

- о принятых решениях уведомить Главу администрации городского округа Кинель Самарской области. 

По пункту 2.3. Перечня – городской округ Кинель представляет в департамент в срок до 10-го июля и 10-го декабря отчетного года -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности муниципального образования городской округ Кинель за полугодие и  год и отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области, в которые  входит информация об итогах работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов.

По пункту 2.4 Перечня – за отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
По пункту 2.5 Перечня -  городской округ Кинель представляет в департамент в срок до 10-го июля и 10-го декабря отчетного года -  информацию о реализации мер антикоррупционной деятельности муниципального образования городской округ Кинель за полугодие  год и отчет о результатах реализации мер антикоррупционной деятельности на территории городского округа Кинель Самарской области, в который входит информация об итогах проведения служебных проверок по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов.
По пункту 3.1 Перечня - решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г.  № 719 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области. Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719» внесены дополнения по норме, устанавливающей процедуру представления нормативных правовых актов в Кинельскую межрайонную прокуратуру.  В Думе городского округа за первое полугодие 2011 года проведена  антикоррупционная экспертиза: 25 -  решений Думы городского округа,  -  26 проектов решений Думы городского округа. 
Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области  утвержден постановлением администрации городского округа от   07.12.2009  года № 2488 (внесены изменения постановлением администрации городского округа от  28.05.2010  года № 1524). Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области разработаны График проведения антикоррупционных экспертиз постановлений и распоряжений администрации городского округа  на 1 полугодие 2011 года. Проведена антикоррупционная экспертиза в первом полугодии 2011 года  по 52 –   проектам постановлений. 
По пункту 4.1 Перечня - в администрации городского округа  проводятся все процедуры по размещению заказов в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и  с 1 января 2011 года Официальный сайт www.zakupki.gov.ru   является единственным официальным источником для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. В связи с этим вся информация о размещении заказов с 2011 года размещается  на едином сайте www.zakupki.gov.ru.

С 01 января 2011года года вместо открытых аукционов стали проводится открытые аукционы в электронной форме. Открытый аукцион  в электронной форме -  открытый аукцион, который проводится оператором электронной площадки на сайте в сети Интернет. Проведение ОЭА должно проводится только на площадках, отобранных Правительством РФ. На данный момент их 5. Администрация городского округа Кинель размещает открытые аукционы  в электронной форме на электронно - торговой площадке ММВБ. 
По пункту 4.2. Перечня - предотвращению возникновения коррупционных рисков и конфликтов интересов при выделении земельных участков под строительство жилья и коммерческих помещений, а также сдачи  в аренду или безвозмездное пользование коммерческим организациям помещений, находящихся в муниципальной собственности, способствует коллегиальный и открытый характер принимаемых решений.
По пункту 5.1. Перечня - в целях обеспечения принципа гласности и прозрачности в деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель  постоянно размещается информация для граждан и юридических лиц об антикоррупционной направленности на Интернет-сайте городского округа Кинель - www.kinelgorod.ru  страница «Антикоррупционная деятельность».  
По пункту 5.2. Перечня – опубликование в средствах массовой информации городского округа: Газета «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» и Интернет-сайте - www.kinelgorod.ru  информации о принятых органами местного самоуправления  городского округа Кинель решениях  в сфере реализации мер антикоррупционой деятельности на территории городского округа.
По пункту 5.3. Перечня – физические и юридические лица могут разместить  жалобу, обращение, в том числе по фактам коррумпированности чиновников, коррупционных правонарушениях и преступлениях на официальном сайте городского округа Кинель. Обращений, жалоб граждан и организаций по вопросам коррупционных правонарушений в сфере деятельности Думы городского округа и администрации городского округа и возможных нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции не поступало.
По пункту 5.4. Перечня - физические и юридические лица имеют свободный доступ к информации  на официальном  сайте городского округа Кинель в сети Интернет, где размещены все нормативные правовые акты органов местного самоуправления городского округа Кинель в сфере противодействия коррупции. 
По пункту 5.5  Перечня - администрация городского округа опубликовала в средствах массовой информации все принятые нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции. Вместе с тем, информация о ходе выполнения программных мероприятий «О противодействии  коррупции на 2010 - 2012 годы» ежеквартально заслушивается на заседаниях коллегии администрации городского округа Кинель, размещается на официальном Интернет-сайте городского округа Кинель.
По пункту  5.6. Перечня – на территории городского округа осуществляются  приоритетные национальные проекты, отчеты о выполнении  мероприятий по их реализации  публикуются  в средствах массовой информации и заслушиваются  на заседаниях коллегии администрации городского округа.






