ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения антикоррупционных экспертиз нормативных

правовых актов и проектов нормативных правовых актов городского округа Кинель Самарской области за 2010 год и первое полугодие 2011 года.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов городского округа Кинель проводится в соответствии с действующим законодательством:

-Указом Президента Российской Федерации от 13.04.2010г. № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и  Национальном плане противодействия  коррупции на 2010–2011 годы»;
- Федеральным законом от 25.12.2008г. № 273–ФЗ «О противодействии коррупции»;

- Федеральным законом от 17.07.2009г. № 172–ФЗ «Об антикоррупционной
 экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г. № 96 «Об  антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;
- Постановлением Правительства Самарской области от 22.12.2010г. № 670 «Об  антикоррупционной  экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

В городском округе Кинель постановлением администрации городского округа Кинель № 2487 от 04.12.2009г. утверждена Программа «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области на 2010–2012 годы.   Во исполнение указанной программы решением Думы городского округа Кинель от 17.11.2009 г. № 719 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области. Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010 г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009 г. № 719» внесены дополнения по норме, устанавливающей процедуру представления нормативных правовых актов в Кинельскую межрайонную прокуратуру. Также в администрации городского округа Кинель принято постановление администрации городского округа Кинель от 07.12.2009 г. № 2488, утверждающее Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель (с учетом дополнений, внесенных  постановлением администрации городского округа от 28.05.2010 г. № 1524). 
В соответствии с нормами действующего законодательства в юридический отдел, проводящий антикоррупционные экспертизы, поступают из структурных подразделений администрации  сведения о разработке проектов нормативных актов. На этой стадии юридический отдел при необходимости консультирует специалистов, занимающихся подготовкой проекта. В дальнейшем проект нормативного правового акта поступает в юридический отдел для экспертного исследования и оформления письменного заключения. 

За 2010 год в городском округе Кинель проведены  78 экспертиз проектов нормативных правовых актов и 25 экспертиз действующих нормативных правовых актов с оформлением соответствующих заключений.

За первое  полугодие 2011 года в городском округе Кинель проведены 69 экспертиз проектов нормативных правовых актов и 113 экспертиз действующих нормативных правовых актов с оформлением соответствующих заключений. Коррупциогенные факторы по исследуемым документам не выявлены. Срок проведения антикоррупционных экспертиз не более двух рабочих дней. При необходимости экспертиза проводится немедленно. Работа по проведению экспертиз носит плановый характер. Планы составляются на каждое полугодие.
