Информация 

о реализации Программы
 «Противодействие  коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 -2012 годы»  

в  2012 году
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории городского округа Кинель Самарской области и Постановления администрации городского округа № 2487 от 04.12.2009 года «Об утверждении  Программы «Противодействие коррупции в городском округе Кинель Самарской области» на 2010 - 2012 годы»   проведены следующие мероприятия:
За отчетный период состоялось 6 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрено 8 материалов (обращений) в отношении 7 муниципальных служащих (1 муниципальный служащий рассматривался на комиссии дважды).


На рассмотрение комиссии были представлены материалы (обращения) по следующим вопросам:


1. Обеспечение соблюдения муниципальными служащими требований об урегулировании конфликта интересов – 6 материалов в отношении 5 муниципальных служащих (1 муниципальный служащий рассматривался два раза).


При рассмотрении 4 материалов комиссией установлены факты наличия личной заинтересованности муниципальных служащих, которые могут привести к конфликту интересов. По итогам комиссий все муниципальные служащие отстранены от рассмотрения вопросов, способных привести к конфликту интересов.
При рассмотрении 2 материалов комиссией установлено, что в отношении муниципальных  служащих  отсутствует  факт   наличия личной заинтересованности   и ими обеспечивается  соблюдение требований к служебному поведению  и требований об урегулировании конфликта интересов, соблюдение законодательства в сфере муниципальной службы и противодействия коррупции.

2. Обеспечение соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению – в отношении 2 муниципальных служащих.


По итогам рассмотрения данного материала комиссией установлено, что муниципальными служащими соблюдаются требования к служебному поведению.
В 2012  году было уволено 12 муниципальных служащих, из них в связи с выходом на пенсию – 6 муниципальных служащих. Поступило сообщений работодателей о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность муниципальной службы в городском округе Кинель – 4. Не поступило сообщений от 2 муниципальных служащих в связи с их не трудоустройством.
Муниципальные служащие представили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2011 год, за исключением 1 муниципального служащего, который не представил сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга, данный вопрос был рассмотрен на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих городского округа Кинель Самарской области и урегулированию конфликта интересов (протокол № 4 от 24.08.2012 года).
За отчетный период  служебные проверки по ставшим известными фактам коррупционных проявлений  в городском округе, в том числе на основании опубликованных в средствах массовой информации материалов журналистских расследований и авторских материалов не проводились в связи с отсутствием таких материалов и  заявлений.
В целях устранения коррупционных правонарушений в администрации городского округа разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты:

- постановлением администрации городского округа Кинель от 19.03.2012 года № 789 утверждена Программа проведения мониторинга качества предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области в 2012 году;

- постановлением администрации городского округа Кинель от 28.03.2012 года № 871 утвержден  Порядок проведения мониторинга качества предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области;

- распоряжением администрации городского округа Кинель от 20.03.2012 года № 36 образована рабочая группа по проведению мониторинга качества предоставления муниципальных услуг в городском округе Кинель Самарской области в 2012 году;
-  административные регламенты по предоставлению  муниципальных услуг в количестве 37 шт., которые  опубликованы в средствах массовой информации городского округа и на официальном сайте городского округа.
Во исполнение  Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Кинель  Самарской области, утвержденного постановлением администрации городского округа от   07.12.2009  года № 2488 (внесены изменения постановлением администрации городского округа от  28.05.2010  года № 1524) в отчетном периоде проведена антикоррупционная экспертиза  по 58   проектам постановлений администрации, по 16 – постановлениям администрации.
Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719 утвержден Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области. Решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.05.2010г. № 798 «О внесении изменений в Порядок проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов,  проектов нормативных правовых актов Думы городского округа Кинель Самарской области, утвержденный решением Думы городского округа Кинель Самарской области от 17.11.2009г. № 719» внесены дополнения по норме, устанавливающей процедуру представления нормативных правовых актов в Кинельскую межрайонную прокуратуру.  В Думе городского округа в  отчетном периоде проведена  антикоррупционная экспертиза -  по 36  решениям Думы городского округа,    по 37 проектам решений Думы городского округа. 
В целях обеспечения принципа гласности и прозрачности в деятельности органов местного самоуправления городского округа Кинель  постоянно размещается информация для граждан и юридических лиц об антикоррупционной направленности на Интернет-сайте городского округа Кинель - www.kinelgorod.ru  страница «Антикоррупционная деятельность». 
Жалоб и заявлений от физических и юридических лиц, содержащих сведения о фактах коррупции и коррупционных проявлений, в администрацию городского округа не поступало.
Администрация городского округа размещает в средствах массовой информации городского округа: Газета «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» и Интернет-сайте - www.kinelgorod.ru  информацию о принятых органами местного самоуправления  городского округа Кинель решениях  в сфере реализации мер антикоррупционой деятельности на территории городского округа.
Руководитель аппарата                                                                       О.Г.Ефимова   












