Аналитическая справка 
мониторинга качества предоставления государственных (муниципальных) услуг путем опросов конечных потребителей 
за 1 квартал 2024 г.

Мониторинг качества предоставления государственных (муниципальных) услуг путем опросов конечных потребителей в 1 квартале 2024 г. (далее - антикоррупционный мониторинг) осуществлялся путём использования аналитического метода. 
Результатом проведения мониторинга является вывод об отсутствии необходимости в подготовке предложений по выявлению и минимизации коррупционных рисков при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Перечнем муниципальных услуг городского округа Кинель Самарской области администрацией городского округа Кинель Самарской области в настоящее время в городском округе предоставляется 62 муниципальных услуги, из которых:
2 муниципальные услуги предоставляется муниципальными служащими,
60 муниципальных услуг предоставляется муниципальными учреждениями, из них 43 муниципальных услуг предоставляется через муниципальное бюджетное учреждение городского округа Кинель Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МФЦ).

По итогам опросов конечных потребителей определён средний уровень удовлетворенности граждан качеством предоставляемых услуг  – 100 %. 
