Аналитическая справка
[bookmark: _GoBack]обобщение результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области за 1 квартал 2024 г.

Обобщение результатов антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области за 1 квартал 2024 г. (далее - антикоррупционный мониторинг) проводился в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утверждённым постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 № 2515 (с изменениями и дополнениями) путем сбора информации, анализа документов, обработки и анализа полученных данных с целью оценки состояния коррупции, коррупциогенных факторов и результативности мер противодействия коррупции.

Показатели эффективности противодействия коррупции в органах местного самоуправления городского округа Кинель  Самарской области:
	1. количество нормативных правовых актов, подвергнутых антикоррупционной экспертизе 55, из них:
количество нормативных правовых актов, в отношении которых внутренняя антикоррупционная экспертиза выявила коррупциогенные факторы 0.

	2. количество проектов нормативных правовых актов, подвергнутых антикоррупционной экспертизе 58, из них:
количество проектов нормативных правовых актов, в отношении которых внутренняя антикоррупционная экспертиза выявила коррупциогенные факторы 0;
доля проектов нормативных правовых актов, в отношении которых внутренняя антикоррупционная экспертиза выявила коррупциогенные факторы, к общему количеству проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления (процентов) 0 %. 
доля проектов нормативных правовых актов, в отношении которых проведена антикоррупционная экспертиза, к общему количеству проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, разработанных в отчетном периоде (процентов) 100 %.

	3. количество нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в отношении которых органами прокуратуры были выявлены коррупциогенные факторы 1.

	4. количество проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в отношении которых органами прокуратуры были выявлены коррупциогенные факторы 0.
доля проектов нормативных правовых актов, в отношении которых органами прокуратуры выявлены коррупциогенные факторы, к общему количеству проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, направленных в прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы (процентов) 0%.
доля проектов нормативных правовых актов, направленных для проведения антикоррупционной экспертизы в прокуратуру, к общему количеству проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, разработанных в отчетном периоде (процентов) 100 %.

	5. количество нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в отношении которых независимыми экспертами были выявлены коррупциогенные факторы 0.

	6. количество проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в отношении которых независимыми экспертами были выявлены коррупциогенные факторы 0;
доля проектов нормативных правовых актов, в отношении которых независимыми экспертами выявлены коррупциогенные факторы, к количеству проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, размещенных для проведения антикоррупционной экспертизы на сайте органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области (процентов) 0 %.


Антикоррупционный мониторинг проводился в форме анализа данных, содержащих сведения, характеризующие состояние антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления.

При проведении антикоррупционного мониторинга использовался аналитический метод.

Результатами проведения мониторинга является установление отсутствия необходимости в:
подготовке материалов о несоблюдении должностными лицами при исполнении должностных обязанностей требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
подготовке предложений по минимизации коррупционных рисков либо их устранению в деятельности должностных лиц, а также по внесению изменений в перечень коррупционно-опасных функций и перечень должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками; 
подготовке предложений по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд.
 подготовке предложений по выявлению и минимизации коррупционных рисков при предоставлении государственных и муниципальных услуг.
