Отчёт 
мониторинга исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими и работниками органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области на предмет наличия в них коррупционных действий 
за 2023 год

        Администрацией городского округа проводится работа по выявлению случаев несоблюдения установленных ограничений и запретов, а также неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, лицами, замещающими должности муниципальной службы. Вышеуказанная работа ведется по следующим направлениям:
- направление запросов в Информационный центр ГУ МВД России по Самарской  области о наличии либо отсутствии судимости у гражданина, претендующего на должность;
- проверка через базы ЕГРЮЛ и ЕГРИП на предмет участия гражданина, претендующего на должность, в управлении коммерческими организациями и занятия им предпринимательской деятельностью;
- осуществление анализа подлинности диплома об образовании гражданина, претендующего на должность, паспорта гражданина Российской Федерации, заключения медицинской организации о наличии заболевания, препятствующего поступлению на службу, данных о наличии гражданства иностранного государства, данных о наличии решения суда о признании гражданина недееспособным или ограниченно дееспособным;
- осуществление анализа справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в целях контроля исполнения обязанности служащих уведомлять об осуществлении иной оплачиваемой работы, соблюдения запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, а также установления возможности возникновения конфликта интересов в связи с наличием ценных бумаг (долей участия, паев) организаций, работой супругов и др.;
- осуществление анализа анкетных данных (в том числе с проведением дополнительного расширенного анкетирования) и материалов личных дел для контроля соблюдения служащими ограничения по совместной службе лиц, состоящих в близком родстве или свойстве, установления возможности возникновения конфликта интересов, связанного с работой членов семьи, предыдущими местами работы служащего и т.п.;
- осуществление анализа обращений граждан и организаций на предмет наличия в них информации о несоблюдении служащими запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
- проведение мониторинга публикаций в средствах массовой информации на наличие информации о фактах несоблюдения служащими запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
- осуществление анализа уведомлений о намерении служащих осуществлять иную оплачиваемую деятельность, а также заявлений о получении разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении в качестве единоличного исполнительного органа (или вхождение в состав коллегиальных органов управления) общественной организацией;
- осуществление анализа обращений граждан, замещавших государственные должности и должности государственной (муниципальной) службы, о даче согласия на дальнейшее трудоустройство и уведомлений организаций о заключении трудовых (гражданско-правовых) договоров с бывшими служащими.
Данные мероприятия проводятся при поступлении граждан на муниципальную службу, а также регулярно в отношении муниципальных служащих.
В отношении работников органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области ежегодно проводится мониторинг исполнения ими должностных обязанностей на предмет наличия в них коррупционных действий.
За 2023 год:
1. Количество проведенных плановых проверок исполнения муниципальными служащими органов местного самоуправления должностных обязанностей - 0;
количество проведенных внеплановых проверок исполнения муниципальными служащими органов местного самоуправления должностных обязанностей - 0;
количество установленных фактов неисполнения муниципальными служащими органов местного самоуправления должностных обязанностей - 0;
количество муниципальных служащих привлеченных к дисциплинарной ответственности за неисполнение муниципальными служащими органов местного самоуправления должностных обязанностей - 0;
количество муниципальных служащих не прошедших аттестацию - 0.
2. Количество поступивших на действия муниципальных служащих органов местного самоуправления, замещающих должности муниципальной службы (неисполнения ими должностных обязанностей), по фактам правонарушений коррупционной направленности:
- жалоб от граждан и организаций - 0;
- протестов, представлений от органов прокуратуры - 0;
- частных определений суда - 0;
- предписаний контролирующих органов - 0.
В отношении работников органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области жалобы на предмет наличия коррупционных действий при исполнении ими должностных обязанностей не поступало.





