Аналитическая справка 
изучения общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области
за 2023 г.

Изучение общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области является одним из направлений антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, проводимого в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. № 2515.
Органом, уполномоченным на проведение антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, является аппарат администрации городского округа Кинель Самарской области. 
На сайте администрации городского округа Кинель Самарской области проведено два анонимных анкетирования с целью изучения общественного мнения по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области.
Цели и задачи исследования: основной целью исследования являлось выявление и оценка восприятия населением проявлений коррупционной деятельности в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области. Изучение общественного мнения важно в связи с тем, что огромное количество людей каким-либо образом вовлечены в коррупционную деятельность, ее негативные последствия прямо или косвенно отражаются на благосостоянии граждан, вызывают чувство тревоги в обществе и еще большее социальное расслоение. Все это снижает качество жизни в стране и порождает другие социальные проблемы. Проведение периодических социологических исследований – это действенный инструмент для определения более объективного уровня коррумпированности в районе, отслеживания эффективности принимаемых антикоррупционных мер, а также разработки и корректировки плана мероприятий по противодействию коррупции. 
Для выполнения поставленной цели, определены следующие задачи: 
[bookmark: _Toc449014829]выявление фактических значений параметров оценки коррупции, в том числе уровня коррупции в городском округе Кинель Самарской области; 
оценка эффективности (результативности) принимаемых в городском округе Кинель Самарской области мер, направленных на противодействие коррупции.
Результаты социологических опросов:
1. Уровень коррупции в городском округе Кинель Самарской области
высокий 7.7 % от числа опрошенных,
средний 23.1 % от числа опрошенных,
низкий 69,2 % от числа опрошенных.
2. Удовлетворённость деятельностью органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области по противодействию коррупции
Удовлетворён 100 % от числа опрошенных,
Не удовлетворён 0 % от числа опрошенных.
3. Уровень информационной открытости органов местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области
высокий 92,3 % от числа опрошенных,
средний 7,7 % от числа опрошенных,
низкий 0 % от числа опрошенных.
4. Как изменилось в обществе за последний год отношение к коррупции?
не изменилось 40,47 % от числа опрошенных, 
общество стало более терпимо относиться к коррупции 15,54 % от числа опрошенных,
в обществе сформировалось более негативное отношение к коррупции 43,99 % от числа опрошенных,
другое (укажите) 0 % от числа опрошенных.
5. Оценка работы властей по противодействию коррупции в стране?
Безусловно положительно 31,79
Скорее положительно 40,13
Скорее отрицательно 5,35 
Безусловно отрицательно 0
Затрудняюсь ответить 22,73
5. Оценка работы властей по противодействию коррупции в Самарской области?
Безусловно положительно 35.89 % от числа опрошенных,
Скорее положительно 44.60 % от числа опрошенных,
Скорее отрицательно  5.41 % от числа опрошенных, 
Безусловно отрицательно 0 % от числа опрошенных,
Затрудняюсь ответить  14.10 % от числа опрошенных.
5. Оценка работы властей по противодействию коррупции в городском округе Кинель?
Безусловно положительно 53,20 % от числа опрошенных,
Скорее положительно 27,00 % от числа опрошенных,
Скорее отрицательно 9,9  % от числа опрошенных, 
Безусловно отрицательно  0 % от числа опрошенных,
Затрудняюсь ответить  9.9 % от числа опрошенных.
Результаты социологических опросов по вопросам проявления коррупции, коррупциогенности и эффективности мер антикоррупционной деятельности в городском округе Кинель Самарской области, проведённые в мае и в октябре месяцах 2023 г., показали, что большая часть респондентов оценили уровень коррупции в городском округе Кинель Самарской области, как низкий. Также опрошенные высоко оценили степень информационной открытости для населения деятельности органов местного самоуправления. 
Подобные мониторинговые исследования, проводимые регулярно, позволяют оценить коррупционные риски, определить готовность населения к коррупции и охват коррупционных проявлений. 

Заключение по   результатам социологического опроса муниципальных служащих по вопросу отношения к мерам по противодействию коррупции, реализуемым в органах местного самоуправления

На основании полученных результатов социологического опроса, в целях повышения эффективности антикоррупционных мер  и создания условий, снижающих уровень коррупции в городском округе Кинель Самарской области, необходимо:
           1. Продолжить исследования состояния коррупции и эффективности мер, принимаемых по её предупреждению в органах местного самоуправления городского округа Кинель Самарской области.
2. Результаты социологического исследования в виде аналитической справки разместить на официальном сайте администрации городского округа Кинель Самарской области (кинельгород.рф) в подразделе «Противодействие коррупции» раздела «Информация».



