Аналитическая справка 
мониторинга коррупционных правонарушений и преступлений, выявляемых контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
за 2 квартал 2024 г.

Мониторинг коррупционных правонарушений и преступлений, выявляемых контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за 2 квартал 2024 года (далее - антикоррупционный мониторинг) проводился путем сбора информации от Думы городского округа Кинель Самарской области, отделов и структурных подразделений администрации городского округа Кинель Самарской области, подведомственных ей муниципальных учреждений, анализа документов, обработки и анализа полученных данных с целью оценки состояния коррупции, коррупциогенных факторов и результативности мер противодействия коррупции.
Антикоррупционный мониторинг проводился в соответствии с Порядком проведения антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, утвержденным постановлением администрации городского округа Кинель Самарской области от 17.08.2017 г. № 2515.
Органом, уполномоченным на проведение антикоррупционного мониторинга в городском округе Кинель Самарской области, является аппарат администрации городского округа Кинель Самарской области.

[bookmark: sub_1022]Задачами антикоррупционного мониторинга являлись:
определение сфер деятельности в администрации городского округа Кинель Самарской области с высокими коррупционными рисками;
выявление причин и условий, способствующих коррупционным проявлениям в администрации городского округа Кинель Самарской области;
оценка влияния реализации антикоррупционных мер на коррупционную обстановку в городском округе Кинель Самарской области;
выявление ключевых направлений деятельности администрации городского округа Кинель Самарской области по противодействию коррупции, упреждению возможностей возникновения коррупциогенных факторов и формированию антикоррупционного общественного мнения в городском округе Кинель Самарской области;
информирование департамента по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области, Главы городского округа Кинель Самарской области и населения городского округа Кинель Самарской области о реальном состоянии дел, связанных с деятельностью по противодействию коррупции в городском округе Кинель Самарской области.

Антикоррупционный мониторинг проводился в форме анализа данных, содержащих сведения, характеризующие состояние антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления.
При проведении антикоррупционного мониторинга использовались следующие показатели эффективности противодействия коррупции в органах местного самоуправления городского округа Кинель  Самарской области:
1. Количество жалоб, поданных на действия членов единой комиссии, на действий (бездействия) заказчика, уполномоченного органа, уполномоченного учреждения,  комиссии по осуществлению закупок, ее членов, должностного лица контрактной службы, контрактного управляющего, участниками закупки -0.
[bookmark: _GoBack]2. Количество выявленных контрольными, надзорными и правоохранительными органами в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд правонарушений и преступлений - 0.
3. Количество возбужденных дел об административных правонарушениях - 0. 
