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[bookmark: _GoBack]Что такое сводный план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей?
Организация и проведение плановых проверок регламентированы статьей 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Ежегодно органами государственного контроля и органами муниципального контроля формируется планы проведения плановых проверок субъектов предпринимательской деятельности на следующий год.
Планы проверок обобщаются, проверяются и формируются в сводный план органами прокуратуры.
Как можно ознакомиться с планом проверок, есть ли он в свободном доступе?
Кончено, ежегодно в  срок до 31 декабря предшествующего года  план проверок размещается на официальном сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации в сети «Интернет».
Таким образом, каждый субъект предпринимательской деятельности  вправе самостоятельно узнать о планируемых в отношении него плановых проверках.
Для этого необходимо зайти на официальный сайт Генеральной прокуратуры Российской Федерации,  выбрать вкладку сводный план проверок и указать в строке поиска ИНН, ОГРН или наименование организации и получить необходимые сведения.
Сводный план проверок способствует соблюдению прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
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