Прокуратура Железнодорожного района г. Самары разъясняет: «Я заказываю биологические добавки с разными наполнителями для поддержания физической силы и хорошего настроения. Скажите, они могут быть наркотиками?»
Отвечает на вопрос прокурор Железнодорожного района г. Самары Александр Диденко.

Определение наркотических средств приведено в Федеральном Законе от 08.01.1998 N 3-ФЗ "О наркотических средствах и психотропных веществах". 

Закон относит к наркотическим средствам - вещества синтетического или естественного происхождения, а также препараты, включенные в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, в соответствии с законодательством Российской Федерации, международными договорами Российской Федерации, в том числе Единой конвенцией о наркотических средствах 1961 года.

Проще говоря, средства, которые перечислены в указанном перечне, являются наркотическими. Соответственно за их незаконный оборот законодатель установил уголовную ответственность. 

Чтобы было понятно под незаконный оборотом наркотических средств понимается набор следующих действий: приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ, производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. 

Для ответа на Ваш вопрос нужно содержание ваших биологических добавок сравнить с Перечнем наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.
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