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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на разработку документа
«Генеральная схема очистки территории городского округа Кинель Самарской области»
1. Основание для разработки

Нормы статьи 13 Федерального Закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 № 89-ФЗ, СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», утвержденные Минздравом СССР 05.08.1988 № 4690-88, письмо Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Самарской области от 14.10.2008 № 27/2099.

2. Актуальность, основные цели и задачи

Очистка территорий населенных пунктов от коммунальных отходов – одно из важнейших мероприятий, направленных на обеспечение экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения и охрану окружающей среды.
Основными целями разработки генеральной схемы очистки территории городского округа являются:

- поддержание санитарно-гигиенического состояния селитебной зоны, рекреационных территорий, водоохранных зон, особо охраняемых территорий и садово-дачных массивов;

- охрана окружающей среды и здоровья населения от негативного воздействия отходов;

- ресурсосбережение.

Задачами генеральной схемы очистки являются разработка и обоснование организационных и технических мероприятий, направленных на совершенствование системы санитарной очистки и уборки территории городского округа на основании результатов разработки схемы обращения с поэтапным внедрением мероприятий, определяющих объемы работ по всем видам очистки и уборки;  системы и методы сбора, удаления, транспортирования, обезвреживания и переработки отходов; необходимое количество уборочных машин, механизмов и оборудования; целесообразность проектирования, строительства, реконструкции или расширения объектов системы очистки, их основные параметры и размещение; ориентировочные капиталовложения на строительство, приобретение оборудования и технических средств.

Разработанные предложения должны основываться на применении высокопроизводительной техники и малоотходных технологий, а также учитывать рациональное использование сырьевых потенциалов твердых бытовых и других отходов производства и потребления, специфику и принципы обращения с отходами на данной территории.
3. Исходные данные
Заказчик предоставляет Подрядчику основные исходные данные по существующему состоянию системы санитарной очистки и механизированной уборки территории городского округа, по форме представленной Подрядчиком в соответствии с нормативными документами.

4. Общие требования
Техническая документация должна соответствовать действующим правовым и нормативным актам в области охраны окружающей среды и здоровья населения, СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест», утвержденным Минздравом СССР 05.08.1988 № 4690-88, МДК 7-01.2003 «Методические рекомендации о порядке разработки генеральных схем очистки территорий населенных пунктов Российской Федерации», утвержденным постановлением Госстроя России от 21.08.2003 № 152.
Разработка генеральной схемы очистки территории городского округа Кинель  является составной частью генеральной схемы очистки территории Самарской области. Проектные решения должны быть направлены на внедрение раздельного сбора, максимальное использование отходов в качестве вторичных ресурсов, ликвидацию несанкционированных свалок и снижение общего объема размещаемых отходов.
5. Основное содержание работы, промежуточные и конечные результаты
Генеральная схема очистки должна определять весь комплекс работ по организации, сбору, удалению, обезвреживанию ТБО, КГО, ЖБО, отходов производства и потребления, подобных коммунальным, по уборке городских территорий, а также очередность их выполнения, оптимизацию схемы уборки территории городского округа в зимний и летний периоды.

Генеральная схема очистки должна содержать:
- общие сведения о городском округе и природно-климатических условиях;
- материалы по инвентаризации всех отходообразователей городского округа, включая гаражные кооперативы и садово-дачные массивы. Расчет нормообразования ТБО по объектам образования отходов;

- анализ сбора и утилизации ТБО, КГО, ЖБО на существующий момент (сведений по отлову бродячих животных и утилизации трупов павших животных);
- информацию о местах размещения отходов (полигонов), обеспечивающих оптимальные затраты на управление ТБО;
- данные об объектах несанкционированного размещения отходов и план мероприятий по их ликвидации;
- план мероприятий по инженерной реконструкции и развитию объектов размещения отходов с учетом строительных, санитарно-гигиенических и экологических требований на базе информации об их состоянии на момент разработки настоящего документа;

- данные по современным методам сбора и транспортировки отходов, санитарной очистки и уборки (ТБО, КГО, ЖБО, смета, уборки снега);
- разработанную оптимальную схему движения отходов (маршрутные графики);
- предложения по организации системы раздельного сбора;

- разработанную оптимальную схему размещения контейнерных площадок для сбора ТБО, площадок для КГО, расчет необходимого количества контейнеров;

- расчет необходимого количества спецтехники и механизмов по видам работ (сбор и вывоз ТБО, КГО, ЖБО, механизированная уборка в зимний и летний периоды улиц, дорог, тротуаров, парков, скверов);

- рекомендации по организации эффективной системы зимнего и летнего содержания городских улиц;

- мероприятия по очистке водоохранных зон, пляжей, территорий рекреации, садово-дачных массивов;

- рекомендации по организационной структуре предприятий системы санитарной очистки и благоустройства территории городского округа. Расчет мощностей производственных баз и сооружений и их размещение (полигоны, площадки для хранения ПГМ, снегоприемные пункты);
- рекомендации по обезвреживанию трупов животных, медицинских и биологических отходов;
- материалы и рекомендации по системе снегоудаления на территории городского округа;

- расчет объемов образования и определение норм накопления КГО от общей массы образующихся ТБО;

- определение норм накопления отходов при уборке улиц и дорог (в зависимости от категорий);
- мероприятия по организации авторециклинга на территории городского округа;

- схему вывоза и утилизации ЖБО от неканализованных объектов с учетом минимизации транспортных перевозок;
- расчёт необходимых капиталовложений в мероприятия по очистке территорий;

- графическую часть (с указанием мест размещения основных сооружений системы санитарной очистки – существующие, расширяемые, реконструируемые, проектируемые, подлежащие закрытию) и основные положения схемы.

Генеральная схема очистки территории городского округа Кинель должна охватывать проектными решениями населенные пункты: г.Кинель, п.г.т. Усть-Кинельский, п.г.т. Алексеевка., п. Горный, п. Лебедь, п. Елшняги, п. Советы, п. Студенцы, п. Мельница.
При разработке документа «Генеральная схема очистки территории городского округа Кинель Самарской области» необходимо учитывать вопросы развития полигона ТБО, на который вывозятся отходы, с учётом областных целевых программ в сфере обращения с отходами, действующих на территории Самарской области.

6. Требования к оформлению работы


Расчеты, показатели должны быть проанализированы. Таблицы, схемы – иметь развернутые пояснения и обоснования. Работа должна включать в себя анализ, выводы, предложения. 

Графические материалы: основной чертеж схемы-плана – в масштабе 1:5000 – 1:500000. Содержание документа – изложено грамотным, научным языком.
Генеральная схема должна содержать сравнительный анализ существующей системы очистки с предлагаемыми организационными и технологическими решениями, включающий оценку эффективности предлагаемых решений по сравнению с существующими.
Документ «Генеральная схема очистки территории городского округа Кинель Самарской области» должен быть согласован с Администрацией городского округа Кинель,  органами Роспотребнадзора. Представление схемы на согласование возлагается на Подрядчика. Подрядчик вносит изменения в разработанную схему с целью исправления замечаний согласовывающих органов.
7. Порядок проведения и сдачи работ

Период выполнения работ устанавливается: с момента заключения муниципального контракта по 31.12.2010 года включительно. Подрядчик вправе завершить выполнение работ досрочно при условии полного исполнения договорных обязательств. По окончании работ Подрядчик представляет Заказчику оформленный документ: «Генеральная схема очистки территории городского округа Кинель Самарской области» в 4-х экземплярах в бумажном и электронном виде.

8. Порядок проведения приемочных испытаний

Подрядчик передает выполненные работы Заказчику в полном объеме по их окончании. Настоящее техническое задание может уточняться и дополняться по согласованию сторон. 
