Экспертиза качества специальной оценки условий труда

С 01.01.2014 вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» (далее – Федеральный закон), в соответствии с которым работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда.

На основании результатов специальной оценки условий труда назначаются или отменяются ранее установленные гарантии и компенсации работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда.

Учитывая большую социальную значимость специальной оценки условий труда, к качеству её проведения предъявляются повышенные требования как со стороны работников и работодателей, так и со стороны контролирующих органов.

Если вы сомневаетесь в правильности результатов спецоценки условий труда на своих рабочих местах, проверить качество спецоценки можно с помощью экспертизы. 
В Самарской области такую экспертизу проводит министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области. Проведение экспертизы осуществляется за счет средств заявителя. По результатам экспертизы выдается заключение о качестве проведения специальной оценки условий труда. 
Информацию о стоимости экспертизы, а также порядке её проведения можно получить на официальном сайте министерства: www.trud.samregion.ru, по телефонам 263-43-56, 263-43-58, а также по адресу: г. Самара, ул. Скляренко, д. 20, к. 218.

	
	


