Новое в уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов деятельности

С 1 января 2018 года вступают в силу изменения в уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов деятельности.
Напомним, что в соответствии со статьей 8 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» Правительства РФ своим постановлением от 16.07.2009 № 584 утвердило  Правила представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений.
Правила устанавливают порядок представления юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими отдельные виды предпринимательской деятельности, в уполномоченные федеральные органы исполнительной власти (их территориальные органы) уведомлений о начале своей деятельности (далее - уведомление), а также порядок учета указанными органами поступивших уведомлений.
В редакции, которая будет действовать с 01.01.2018, исключена привязка подачи  заявителем уведомления к  месту предполагаемого фактического осуществления работ (оказания услуг).
С нового года документ предусматривает, что  составленное заявителем по установленной форме заявление может передаваться в уполномоченный орган (его территориальный орган) либо во многофункциональный центр при наличии соглашения о взаимодействии между уполномоченным органом и многофункциональным центром до начала фактического выполнения работ (оказания услуг).
Также напомним, что за регистрацию уведомлений, внесение записей в реестр и предоставление сведений, содержащихся в реестре, плата не взимается.
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