КОПИЯ
Руководителям предприятий и организаций
СОЗДАЕМ СЛУЖБУ ОХРАНЫ ТРУДА

Организация охраны труда в любом учреждении - одна из основных обязанностей работодателя. При игнорировании этого требования законодательства его могут привлечь к дисциплинарной, административной или даже уголовной ответственности. Поэтому сегодня вопросам охраны труда в организации уделяется большое внимание. Данная статья посвящена теме создания в организации службы охраны труда.

В соответствии со ст. 209 ТК РФ под охраной труда понимается система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия.

Государственное управление охраной труда осуществляется Правительством РФ непосредственно или по его поручению федеральным органом исполнительной власти. А на территориях субъектов РФ - федеральными органами исполнительной власти в области охраны труда в пределах их полномочий (ст. 216 ТК РФ).

Управление охраной труда в бюджетной организации осуществляет руководитель. Таким образом, на основании ст. 212 ТК РФ руководитель бюджетной организации обязан обеспечить безопасные условия и охрану труда, а именно:

  V   безопасность   работников   при   эксплуатации  зданий,   сооружений,  оборудования,   осуществлении   технологических  процессов,  а  также применяемых инструментов, сырья и материалов;

  V   обязательное     применение     только    сертифицированных   средств  индивидуальной и коллективной защиты работников;

  V   соблюдение требований охраны труда на каждом рабочем месте;

  V   режим   труда   и   отдыха   работников   в  соответствии с  трудовым  законодательством и  иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права;

  V   приобретение  и выдачу  за счет собственных средств сертифицированной  специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной  защиты  смывающих  и  обезвреживающих  средств работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда;

  V   обучение каждого  работника  безопасным  методам и приемам выполнения  работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве;

  V   проведение   инструктажа  по  охране   труда   (вводный,   первичный, повторный,  внеплановый,  целевой),  стажировки  на  рабочем  месте и  проверки знания требований охраны труда;

  V   недопущение  к  работе  лиц,  не  прошедших  в  установленном порядке обучение и  инструктаж  по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда;

  V   организацию контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения работниками средств  индивидуальной  и коллективной защиты;

  V   проведение  аттестации  рабочих мест  по условиям труда с последующей  сертификацией организации работ по охране труда;

  V   организацию   проведения  за  счет  собственных средств  обязательных  предварительных  (при  поступлении  на  работу)  и  периодических  (в  течение трудовой деятельности) медицинских  осмотров  (обследований), обязательных     психиатрических    освидетельствований   работников,  внеочередных   медицинских   осмотров   (обследований),  обязательных психиатрических   освидетельствований  работников  по  их просьбам  в  соответствии  с  медицинскими  рекомендациями  с  сохранением за ними места  работы  (должности) и  среднего заработка на время прохождения  указанных    медицинских    осмотров   (обследований),   обязательных психиатрических освидетельствований;

  V   недопущение  работников к  исполнению  ими  трудовых обязанностей без  прохождения    обязательных   медицинских   осмотров  (обследований),  обязательных  психиатрических  освидетельствований, а  также в случае  медицинских противопоказаний;

  V   информирование  работников  об  условиях  и охране  труда  на рабочих местах,  риске повреждения  здоровья и полагающихся им компенсациях и  средствах индивидуальной защиты;

  V   принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и  здоровья работников  при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;

  V   расследование и  учет  в  установленном порядке несчастных случаев на  производстве и профессиональных заболеваний;

  V   санитарно-бытовое и лечебно-профилактическое  обслуживание работников  в   соответствии  с  требованиями  охраны  труда,  а  также  доставку работников, заболевших на рабочем месте, в медицинскую организацию  в случае необходимости оказания им неотложной медицинской помощи;

  V   беспрепятственный   допуск   должностных   лиц   федеральных  органов исполнительной  власти  уполномоченных на проведение государственного надзора и  контроля,  органов  исполнительной  власти  субъектов РФ в области охраны  труда,  органов  ФСС,  а также представителей органов

      общественного  контроля в  целях проведения проверок условий и охраны труда   и  расследования   несчастных   случаев   на  производстве     и  профессиональных заболеваний;     
  V   неукоснительное  выполнение  предписаний  должностных лиц федеральных органов    исполнительной   власти,   уполномоченных  на   проведение  государственного  надзора  и  контроля, и  рассмотрение представлений органов   общественного   контроля   в  установленные  ТК  РФ,  иными федеральными законами сроки;

  V   осуществление  обязательного  социального  страхования  работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

  V   обязательное ознакомление работников с требованиями охраны труда;

  V   разработку  и  утверждение правил  и  инструкций  по охране труда для работников с  учетом  мнения  выборного  органа первичной профсоюзной организации или  иного  уполномоченного работниками органа в порядке,  установленном ст. 372 ТК РФ для принятия локальных нормативных актов;

  V   приобретение   комплекта   нормативных   правовых   актов, содержащих требования   охраны   труда   в   соответствии  со  спецификой  своей  деятельности.

Несоблюдение работодателем хоть одного требования охраны труда может стать причиной несчастных случаев. Поэтому законодательством установлена ответственность за нарушение правил охраны труда.

Так, согласно ст. 5.27 КоАП РФ нарушение законодательства о труде и охране труда влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 1000 до 5000 руб.; на юридических лиц - от 30 000 до 50 000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток. Нарушение законодательства о труде и охране труда должностным лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, влечет дисквалификацию на срок от одного года до трех лет.

За нарушения правил техники безопасности и охраны труда, результатом которых стало причинение вреда жизни и здоровью, предусмотрена уголовная ответственность. В соответствии со ст. 143 УК РФ нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, наказывается штрафом в размере до 200 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года. То же деяние, повлекшее по неосторожности смерть человека, наказывается лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Основания для организации службы охраны труда

На основании ст. 217 ТК РФ для обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением у каждого работодателя, осуществляющего производственную деятельность, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку или опыт работы в этой области. Из этой же статьи следует, что создание службы охраны труда или введение должности специалиста по охране труда производится тогда, когда штат организации превышает 50 человек. Но если у работодателя нет 50 работников, он самостоятельно принимает решение о создании такой службы с учетом специфики своей производственной деятельности.

Обратите внимание, что положения ст. 217 ТК РФ относятся ко всем организациям независимо от их видов деятельности. Поэтому не стоит акцентировать внимание на словах "производственная деятельность" и думать, что если организация оказывает услуги или занимается научной деятельностью, то положения данной статьи к ней не относятся.

Частью 9 ст. 209 ТК РФ установлено, что под производственной деятельностью понимается совокупность действий работников с применением средств труда, необходимых для превращения ресурсов в готовую продукцию, включающих в себя производство и переработку различных видов сырья, строительство, оказание различных видов услуг.

Аутсорсинг охраны труда

Регулируя создание охраны труда в организациях, ТК РФ дает возможность работодателю заключить гражданско-правовой договор на оказание услуг в области охраны труда со специалистом или организацией, оказывающими такие услуги. Это право предусмотрено ч. 3 ст. 217 ТК РФ. В данном случае оптимальным будет применение такой гражданско-правовой конструкции, как аутсорсинг, то есть передача функции организации (в данном случае функции охраны труда) стороннему исполнителю.

Использование системы аутсорсинга применительно к охране труда будет выглядеть следующим образом. Организация находит другую организацию (аутсорсера), для которой оказание услуг в области охраны труда является основной деятельностью, и заключает с ней гражданско-правовой договор аутсорсинга. В соответствии с указанным договором функция охраны труда передается аутсорсеру. Для того чтобы организация-аутсорсер имела право заключать договоры аутсорсинга в области охраны труда, она должна пройти обязательную аккредитацию. А организации-заказчику необходимо проверить, есть ли у контрагента такая аккредитация. На случай проверки документы, подтверждающие аккредитацию, лучше всего приложить к договору аутсорсинга в виде ксерокопий. Если аккредитация отсутствует, договор аутсорсинга может быть признан недействительным.
Обратите внимание, что перечень услуг, для оказания которых необходима аккредитация, и ее правила устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда.

Организационная структура службы охраны труда

Служба охраны труда в организации создается в форме самостоятельного структурного подразделения, которое подчиняется непосредственно руководителю организации или по его распоряжению одному из его заместителей. Структуру и численность работников службы охраны труда определяет руководитель организации в зависимости от численности работающих, характера и условий труда, степени опасности производств с учетом Межотраслевых нормативов численности работников служб охраны труда в организациях, утвержденных Постановлением Минтруда России от 22.01.2001 N 10 (далее - Межотраслевые нормативы). В соответствии с п. 3.1.1 Межотраслевых нормативов в организациях со среднесписочной численностью до 700 работников (при отсутствии рабочих, занятых на тяжелых работах, а также работах с вредными и опасными условиями труда) функции службы охраны труда могут выполнять отдельные специалисты по охране труда. В организациях с большей численностью функции охраны труда должно выполнять бюро охраны труда со штатной численностью работников в количестве трех - пяти человек (включая начальника бюро) или отдел охраны труда со штатной численностью работников более шести человек.

На должность специалиста по охране труда следует назначить (по выбору):

  V   лицо, имеющее квалификацию инженера по охране труда;

  V   специалиста  с  высшим  профессиональным техническим образованием без предъявления требований к стажу работы;   
  V   специалиста  со  средним  профессиональным техническим образованием и

      стажем работы в должности  техника I категории не менее трех лет либо в других    должностях,   замещаемых    специалистами    со   средним  профессиональным техническим образованием, не менее пяти лет.

Обратите внимание, что все лица, которые могут заниматься охраной труда в компании, должны пройти специальное обучение по охране труда (ст. 225 ТК РФ).

Шаги создания службы охраны труда

При создании службы охраны труда руководитель должен сделать ряд шагов.

Первый шаг - это принятие решения о создании службы охраны труда, которое принимает сам руководитель. Данное решение необходимо отразить в приказе по основной деятельности организации. Приказ может выглядеть следующим образом:

Управление образования и молодежной политики

Ленинского района г. Екатеринбурга

(УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга)

    16 августа 2010 г.                                      г. Екатеринбург

Приказ N 21 о создании службы охраны труда

В целях исполнения требований действующего законодательства РФ и обеспечения соблюдения требований охраны труда, а также осуществления контроля за их выполнением

Приказываю:

1. Начальнику отдела кадров Л.М. Фалиной обеспечить создание службы охраны труда:

- до 16 сентября 2010 г. укомплектовать службу охраны труда в соответствии со штатным расписанием УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга;

- до 30 сентября 2010 г. разработать и утвердить должностные инструкции работников этой службы.

2. Начальнику службы охраны труда в двухмесячный срок разработать и утвердить положение о службе.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на главного инженера А.П. Игнатьева.

    Начальник УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                         И.И. Ковалев

Второй шаг - решение организации, кто будет выполнять функции по охране труда: сторонняя организация или собственная служба.

Приняв решение о привлечении специалистов со стороны, организации необходимо найти компанию-исполнителя и подписать с ней договор аутсорсинга.

Если решили справляться своими силами, необходимо создать собственную службу охраны труда. Расскажем, какие для этого нужны документы и как правильно их оформить.

Напоминаем, что служба по охране труда - это отдельное структурное подразделение. Поэтому, чтобы она имела право на существование, необходимо разработать соответствующее положение. В положении о службе охраны труда прописываются ее цели, задачи, функции, права и обязанности, порядок взаимодействия с другими подразделениями организации, распределяются функциональные обязанности между сотрудниками службы.

В помощь работодателям в вопросах организации работы службы охраны труда Министерство труда приняло Постановление от 08.02.2000 N 14 "Об утверждении Рекомендаций по организации работы службы охраны труда в организации" (далее - Рекомендации).

После внимательного изучения Рекомендаций руководителю не составит большого труда подготовить положение о службе охраны труда.

Далее в зависимости от численности организации необходимо ввести в штат отдельных специалистов по охране труда либо создать отдел или даже целое бюро по охране труда.

В п. 3.1.1 Межотраслевых нормативов сказано: если численность работников компании меньше 700 человек, а вредных или опасных факторов нет, можно ограничиться специалистом по охране труда. Для этого нужно просто ввести в штат новую должность. С этой целью необходимо издать приказ о внесении изменений в штатное расписание. Например:

Управление образования и молодежной политики

Ленинского района г. Екатеринбурга

(УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга)

    6 сентября 2010 г.                                      г. Екатеринбург

Приказ N 25 о внесении изменений в штатное расписание

В целях организации работ по охране труда в УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга в соответствии со ст. 217 ТК РФ

Приказываю:

Внести в штатное расписание следующие изменения:

1. С 6 сентября 2010 г. ввести в штатное расписание должность инженера по охране труда (подразделение "Администрация") в количестве одной единицы с должностным окладом 25 000 руб.

2. Установить, что штатное расписание от 11 января 2010 г. N 1, утвержденное приказом от 11 января 2010 г. N 1, с момента введения в действие нового штатного расписания не действует.

3.Утвердить новое штатное расписание (прилагается) с 6сентября 2010 г.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на главного бухгалтера З.Ю. Антонову.

Приложение: штатное расписание на одном листе.

    Начальник УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                         И.И. Ковалев

    С приказом ознакомлена:

    главный бухгалтер УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                        З.Ю. Антонова

Третьим шагом в создании службы охраны труда будет разработка должностной инструкции для специалиста по охране труда.

В этом вам поможет Квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденный Постановлением Минтруда России от 21.08.1998 N 37 (далее - Квалификационный справочник должностей).

В нем, помимо должностных обязанностей инженера по охране труда, даны еще и требования к его квалификации.

Следующим шагом будет назначение конкретного работника на вновь созданную должность инженера по охране труда. Для этого руководитель может назначить на эту должность любого штатного работника (тогда для работника это будет являться совместительством) или принять специалиста со стороны.

При назначении работника из штата организации следует учитывать, что у него может и не быть опыта работы в этой должности. В таком случае его надо будет обучить. Сделать это можно двумя способами:

  V   непосредственно  на  рабочем  месте, но  только  если у компании есть квалифицированный  наставник и  комиссия по проверке знаний по охране   труда;

  V   в  специализированной организации по подготовке кадров в сфере охраны труда с отрывом от основной работы.

Но для того, чтобы иметь возможность обучить специалиста по охране труда, необходимо сначала назначить его на эту должность. А для этого нужно издать приказ о возложении на работника обязанностей специалиста по охране труда. Выглядеть этот приказ может так:

Управление образования и молодежной политики

Ленинского района г. Екатеринбурга

(УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга)

    18 сентября 2010 г.                                     г. Екатеринбург

Приказ N 45 о возложении обязанности специалиста

по охране труда

В целях организации работ по охране труда в УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга в соответствии со ст. 217 ТК РФ

Приказываю:

Возложить обязанности специалиста по охране труда в соответствии со штатным расписанием, должностной инструкцией и положением по службе охраны труда на заместителя начальника по управлению персоналом УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга О.Л. Верпатову в порядке совместительства.

    Начальник УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                         И.И. Ковалев

    С приказом ознакомлена:

    заместитель начальника

    по управлению персоналом УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                       О.Л. Верпатова

Обратите внимание, что руководители организаций, инженеры по охране труда и другие специалисты, курирующие вопросы охраны труда в организации, обязаны пройти обучение в течение первого месяца с даты поступления на работу, далее - по мере необходимости, но не реже одного раза в три года (п. 2.3.1 Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного Постановлением Минтруда России N 1 и Минобразования России N 29 от 13.01.2003).

После издания и подписания приказа о назначении на должность и процедуры обучения навыкам охраны труда обязательно оформите с вновь назначенным специалистом трудовой договор.

Как говорилось ранее, специалист по охране труда может быть не только назначен по совместительству из штата сотрудников, но и принят в штат на эту должность как на основное место работы. Тогда в этом случае на вновь принятого человека сразу издают приказ о приеме на должность специалиста по охране труда.

Руководитель организации может создать целый отдел по охране труда. При его создании необходимо руководствоваться Рекомендациями и Межотраслевыми нормативами. А для придания отделу по охране труда правового статуса и наделения его полномочиями надо издать приказ о создании соответствующего структурного подразделения, например:

Управление образования и молодежной политики

Ленинского района г. Екатеринбурга

(УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга)

    20 сентября 2010 г.                                     г. Екатеринбург

Приказ N 50 о создании отдела охраны труда

В целях организации работ по охране труда в УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга, осуществления контроля за их выполнением и в соответствии со ст. 217 ТК РФ

Приказываю:

1. Создать в УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга самостоятельное структурное подразделение - отдел охраны труда.

2. Начальнику отдела кадров Л.М. Фалиной подготовить:

- штатное расписание отдела охраны труда - до 15 октября 2010 г.;

- проект приказа о внесении изменений в штатное расписание УО и МП Ленинского района г. Екатеринбурга - до 15 октября 2010 г.;

- положение об отделе охраны труда - до 15 октября 2010 г.;

- должностные инструкции сотрудников отдела охраны труда - до 15 октября 2010 г.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника по управлению персоналом О.Л. Верпатову.

    Начальник УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                         И.И. Ковалев

    С приказом ознакомлены:

    заместитель начальника

    по управлению персоналом УО и МП

    Ленинского района г. Екатеринбурга                       О.Л. Верпатова

    начальник отдела кадров

    УО и МП Ленинского района

    г. Екатеринбурга                                            Л.М. Фалина

Заключительным шагом в создании службы охраны труда будет решение вопроса о месте расположения этой службы.

В соответствии с Рекомендациями по организации работы кабинета охраны труда и уголка охраны труда, утвержденными Постановлением Минтруда России от 17.01.2001 N 7, работодатель должен создать кабинет (или уголок) охраны труда.

Кабинет охраны труда и уголок охраны труда создаются в целях обеспечения требований охраны труда, распространения правовых знаний, проведения профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Под кабинет охраны труда в организации рекомендуется выделить отдельное помещение, которое оснащается техническими средствами, учебными пособиями и образцами, иллюстративными и информационными материалами по охране труда.

Если численность организации менее 100 человек или это структурное подразделение более крупной организации, можно ограничиться уголком охраны труда в виде стенда, витрины или экрана, где в обязательном порядке размещаются приказы и распоряжения, касающиеся охраны труда, информация о проводимых в этом направлении работах, инструкции, а также перечень соответствующей нормативной правовой литературы.

Организация и руководство работой кабинета охраны труда и уголка охраны труда возлагаются приказом руководителя на службу охраны труда организации или на ответственное лицо.

В кабинете по охране труда проводят следующие мероприятия:

  V   семинары, лекции, беседы и консультации по вопросам охраны труда;

  V   обучение  по  охране  труда, в том числе безопасным методам и приемам выполнения  работ,  применению средств  коллективной и индивидуальной защиты, вопросам оказания первой медицинской помощи;

  V   инструктаж  по  охране  труда, тематические  занятия с работниками, к  которым  предъявляются  требования  специальных знаний охраны труда и санитарных норм, и проверка знаний этих требований.
  V   выставки,   экспозиции,   создание  стендов,  макетов  и  других форм наглядной агитации и пропаганды передового опыта по созданию здоровых и безопасных условий труда;

  V   аналитические  исследования состояния условий труда в организации (на рабочих   местах)  и  оценку  их  влияния  на  безопасность  трудовой  деятельности.

Оборудование и оснащение кабинета (уголка) охраны труда должны отвечать условиям труда, специфике и технологическим процессам выполняемых в организации работ.

Тематическая структура кабинета охраны труда и уголка охраны труда должна включать общий и специальный разделы. Общий раздел должен содержать законы и иные нормативные правовые акты по охране труда федерального уровня, локальные нормативные акты организации, информацию об управлении охраной труда в организации и общие сведения по обеспечению безопасных условий труда, в том числе о вредных производственных факторах, средствах коллективной и индивидуальной защиты, действиях человека при возникновении чрезвычайных ситуаций, аварий.

Специальный раздел должен состоять из конкретного перечня опасных и вредных производственных факторов и соответствующих им средств индивидуальной и коллективной защиты, сведений об особенностях технологических процессов в организации, принятых на производстве знаках безопасности. В специальном разделе необходимо также отражать порядок действий работников при пожаре, в аварийных ситуациях, порядок подачи сигналов тревоги, телефоны вызова пожарной охраны и других аварийных служб.

Службе или специалисту по охране труда необходимо:

  V   составлять план  работы  кабинета охраны труда (уголка охраны труда),включающий разработку  конкретных мероприятий на определенный срок, с указанием лиц, ответственных за их проведение;

  V   организовывать  оборудование, оснащение  и оформление кабинета охраны труда (уголка охраны труда);

  V   организовывать проведение плановых мероприятий.

Обратите внимание, что кабинет по охране труда должен быть доступен для всех работников организации.

Комитет (комиссия) по охране труда

По инициативе работодателя и (или) работников либо их представительного органа создаются комитеты (комиссии) по охране труда (ст. 218 ТК РФ).

Комитет является частью системы управления охраной труда организации, а также одной из форм участия работников в управлении организацией в области охраны труда. Его работа строится на принципах социального партнерства. Комитет взаимодействует с государственными органами управления охраной труда, органами федеральной инспекции труда, другими государственными органами надзора и контроля, а также с технической инспекцией труда профсоюзов.

В состав комитета (комиссии) по охране труда на паритетной основе входят представители работодателя и выборного органа первичной профсоюзной организации или иного представительного органа работников.

Численность членов комиссии (комитета) может определяться в зависимости от численности работников организации, специфики производства, структуры и других особенностей организации по взаимной договоренности сторон, представляющих интересы работодателя и трудового коллектива.

Основными задачами комитета (комиссии) по охране труда являются:

  V   разработка на основе предложений членов комитета программы совместных  действий  работодателя,   профессиональных   союзов   и   (или)  иных уполномоченных  работниками представительных  органов  по обеспечению  требований    охраны    труда,    предупреждению    производственного  травматизма, профессиональных заболеваний;

  V   организация  проведения проверок  состояния условий и охраны труда на рабочих  местах,  подготовка соответствующих предложений работодателю по решению проблем охраны труда на основе анализа состояния условий и охраны   труда,   производственного  травматизма  и  профессиональной  заболеваемости;

  V   информирование работников  о  состоянии  условий  и  охраны  труда на рабочих   местах,   существующем   риске   повреждения   здоровья   и полагающихся  работникам  компенсациях  за  работу во вредных и (или) опасных условиях труда, средствах индивидуальной защиты.
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