На территории городского округа Кинель Самарской области работа по реализации антинаркотической политики направлена на активизацию антинаркотической пропаганды, недопущение вовлечения несовершеннолетних и молодежи в незаконный оборот наркотиков, организацию здорового досуга через развитие творческих и спортивных способностей молодежи, повышение уровня осведомленности населения о негативных последствиях потребления наркотиков и ответственности за участие в их незаконном обороте, привлечение населения к взаимодействию по профилактике распространения наркотических средств.
Для координации усилий всех заинтересованных структур на городском уровне и объединения различных ресурсов на снижение предложения и спроса на наркотические средства и психоактивные вещества на территории г.о. Кинель действует межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории городского округа Кинель (далее – Комиссия). Работа ведется в соответствии с положением, планом работы и решениями Комиссии, а также рекомендациями антинаркотической комиссии Самарской области.
В состав Комиссии входят руководители и представители правоохранительных органов, руководители управления образования, учреждения здравоохранения, управлений администрации городского округа, управления и центра по работе с семьями, общественной молодежной организации и представитель православной церкви. Возглавляет Комиссию Глава городского округа Кинель. Заместителями председателя Комиссии являются заместитель Главы городского округа и начальник МО МВД России «Кинельский».
В 2017 году проведено 4 заседания Комиссии, рассмотрено 15 вопросов. 
В целях реализации федерального и регионального законодательства по профилактике наркомании, Стратегии государственной антинаркотической политики РФ на территории г.о. Кинель разработана муниципальная антинаркотическая программа. Финансирование мероприятий программы предусмотрено за счет бюджета г.о. Кинель. В 2017 году финансирование составило 100 000 рублей. Средства освоены в полном объеме.
В рамках муниципальных программ г.о. Кинель для несовершеннолетних и молодежи в 2017 году проведено: 
- на базе МБУ «Спортивный центр «Кинель» 61 спортивно-массовое мероприятие, в которых приняло участие 4664 человека, работают 24 секции, в которых занимаются 843 человека. В рамках антинаркотической программе проведено 3 мероприятия, участие приняло 184 участника. 
- специалистами МБУ ДМО «Альянс молодых» проведено 122 мероприятия с охватом 12672 человека, из них по антинаркотической программе 17 мероприятий, охват 1005 человек. В 2017 году трудоустроено 143 подростка.
В рамках антинаркотической программы приобретены 4 баннера 3*6 по профилактике СПИДа и антинаркотический информационно-раздаточный материал, макетами для которых стали призовые работы антинаркотического конкурса среди несовершеннолетних. 
В целях противодействия незаконному обороту наркотических средств на территории г.о. Кинель ежегодно с апреля по октябрь проводится профилактическое мероприятие «МАК». Решением Комиссии создана рабочая группа по выявлению и уничтожению наркотикосодержащих растений. В данное мероприятие привлечены владельцы садово-дачных хозяйств. В 2017 году выявлено и механически обработано 777 кв.м. территории г.о. Кинель, на которой произрастали наркотикосодержащие растения вперемешку с сорной растительностью. 
На постоянной основе административной комиссией г.о. Кинель, волонтерами «ДМО «Альянс молодых» проводятся рейды по выявлению и уничтожению настенной рекламы наркотических средств. В 2017 году фактов появления подобного рода рекламы не выявлено. 
В течение года IT-специалистами администрации г.о. Кинель проводится мониторинг интернет-сайтов, через которые идет распространение наркотических средств. Специалисты ДМО «Альянс молодых» в социальной сети «ВКонтакте» с привлечением многочисленных участников официальной группы ДМО «Альянс молодых» проводят мониторинг на предмет выявления информации и ссылок на сайты, содержащих сведения о пропаганде наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также местах возможного приобретения.
Для привлечения общественности к противодействию незаконному обороту наркотиков на территории г.о. Кинель ежегодно провидится Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью!». Ежеквартально информация о «телефонах доверия» размещается в СМИ. Специалистами ДМО «Альянс молодых» с привлечение подростков информация о «телефонах доверия» размещается на информационных стендах, а также в общественных местах путем раздачи жителям г.о Кинель информационного материала. 
В мае 2017 года специалистами ДМО «Альянс молодых» совместно с Кинельским управлением образования и науки Самарской области в образовательных учреждениях г.о. Кинель проведена фотовыставка, показаны фильмы о пагубном воздействии наркотиков, алкоголя и табака на организм человека.
В ноябре 2017 года на заседании Общественной палаты городского округа Кинель Самарской области с участием сотрудника отделения по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Кинельский» рассмотрен вопрос «О работе общественных советов, созданных на территории городского округа, по выявлению и информированию правоохранительных органов о фактах рекламы, сбыта наркотиков или местах их потребления (притонах)». Для председателей общественных советов подготовлен информационный материал с номерами телефонов органов внутренних дел. 
В целях информирования граждан о работе территориального отдела полиции по противодействию распространения наркотиков на сайте администрации городского округа Кинель размещается информация о проведенных на территории г.о. Кинель оперативных и профилактических мероприятиях. 
На территории городского округа по рекомендации Кинельской межрайонной прокуратуры в сентябре-октябре 2017 года с участием сотрудников отделения по контролю за оборотом наркотиков, ОДН и сотрудника прокуратуры во всех общеобразовательных учреждениях г.о. Кинель проведены встречи с педагогическими коллективами образовательных и дошкольных учреждений по разъяснению признаков наркотического опьянения несовершеннолетних, законодательства в сфере незаконного оборота наркотиков и применению необходимых мер по недопущению вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотиков.
С целью раннего выявления детей и молодежи, допускающих немедицинское употребление наркотических средств и ПАВ, а также лиц, вовлекающих в преступную деятельность, еженедельно субъектами профилактики проводятся рейды по местам массовой, досуговой концентрации детей, молодежи, студентов. Для выявления несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях лиц, страдающих наркоманией, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно со специалистами МКУ «Управление по вопросам семьи и демографического развития», ОДН МО МВД России «Кинельский, проводятся профилактические рейды по месту жительства несовершеннолетних и семей, состоящих на всех видах учета, попавших в трудную жизненную ситуацию. Ежеквартально с врачом-наркологом проводится сверка списков несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах.
Кинельским управлением Министерства образования и науки Самарской области (далее – Управление образования) в целях исполнения ст.8 Закона Самарской области от 12.12.2011 № 144-ГД проводится целенаправленная систематическая работа по профилактике наркомании среди обучающихся образовательных учреждений г.о. Кинель. В Кинельском образовательном округе обучается 5984. Работа по выявлению детей, потребляющих наркотики, осуществляется путем контроля за посещаемостью учащихся, изучения образа жизни семьи, выявления особенностей семейного воспитания, в ходе визуального наблюдения за подростками классными руководителями и педагогами. За текущий период таких фактов не выявлено.
В 2017 году в целях проведения мероприятий по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотворных веществ Управлением образования проведена работа по исполнению Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 16.06.2014 № 658 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях» по выявлению отношения подростков к негативным видам зависимости. Протестированы учащиеся 8-х классов и студентов 1 курса техникума в количестве 579 человек.
В образовательных учреждениях г.о. Кинель используются различные формы работы и, согласно утвержденным планам и программам, проводятся мероприятия, направленные на профилактику наркозависимости, табакокурения и других негативных видов зависимостей, а также мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. Все образовательные учреждения принимали участие в школьных, городских и областных этапах конкурсов и соревнований. 
Во всех образовательных учреждениях с привлечением субъектов профилактики для учащихся и их родителей прошли родительские собрания с разъяснением последствий потребления несовершеннолетними наркотических средств, одурманивающих веществ. 
В профилактике наркомании большое значение имеет вовлечение подростков в систему дополнительного образования детей. Система дополнительного образования включает структурные подразделения, реализующие программы дополнительного образования детей ГБОУ СОШ и объединения дополнительного образования, организованные самими образовательными учреждениями. В системе дополнительного образования Кинельского образовательного округа в 2017 году занималось 4418 человека. Всего создано 179 объединений по 9 направленностям. Наиболее многочисленными и востребованными являются физкультурно-спортивное. Для привлечения учащихся в систему дополнительного образования детей проводятся Дни открытых дверей, выпускаются пресс-релизы, размещается информация на сайтах образовательных учреждений, СМИ, на родительских собраниях в ОУ.
ГКУ СО «Центр социальной помощи семье и детям Восточного округа» отделения Кинель (далее - Центр «Семья») в 2017 году на базе Центра «Семья» и в образовательных учреждениях в рамках 19(15) профилактических мероприятий проведена работа с 2782(1745) несовершеннолетними и с 907(1131) законными представителями.
На территории г.о. Кинель с 2010 года идет снижение количества наркозависимых граждан, стоящих на учете в ГБУЗ Самарской области «Кинельская ЦБГ и Р» (на 01.01.2010 год - 225 человек, на 01.01.2018 – 124 человека). На протяжении шести лет на учете не состоит ни одного несовершеннолетнего ребенка. В краткосрочном прогнозировании тенденция на снижение наркозависимых граждан сохранится. 
Основной массив официально учтенных лиц с диагнозом «наркомания» формируется за счет больных, обратившихся в органы здравоохранения по собственной инициативе. При этом официальному учету не подлежат лица, пожелавшие пройти курс лечения анонимно на платной основе. По оценкам специалистов-наркологов, около половины всех учтенных обращений связано с желанием больного уменьшить дозу потребления наркотиков, но не прекратить употребление наркотиков окончательно. Контингент лиц, находящихся на профилактическом учете, формируется, в основном, из числа граждан, доставленных правоохранительными органами в медицинские учреждения для освидетельствования факта употребления ими наркотических средств. Следует особо отметить, что из 19(31) человек, снятых с учета, 4(10) сняты в связи с улучшением.

