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ИНФОРМАЦИЯ
о социально-экономическом развитии 
г.о. Кинель за I квартал 2014 года, оценка за год

В целях реализации Послания Губернатора Самарской области Н.И. Меркушкина депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона, администрацией города в I квартале 2014 года разработан и утвержден План мероприятий, предусматривающий всестороннее развитие городского округа и совершенствование всех сфер жизнедеятельности кинельцев. 
  В текущем году согласно действующей системы стимулирующих субсидий местным бюджетам, предоставляемых с учетом выполнения показателей социально-экономического развития, из областного бюджета городскому округу планируется выделение 123,532 млн. рублей.  
          	
Промышленный комплекс
Основой экономического потенциала городского округа является промышленный комплекс, который формируют преимущественно обрабатывающие производства. Обрабатывающие производства городского округа сосредоточены на 8 предприятиях. По статистическим данным в январе-марте 2014 года доля отгруженных ими товаров от общей суммы отгрузки по городскому округу составляет 67,4%. Основными организациями производителями городского округа являются такие организации, как:
- ООО «Саморим-ПФ» - современное российско-португальское предприятие, специализирующееся на серийном выпуске широкой номенклатуры резинопробковых прокладок для автомобильных и тракторных двигателей;
- ЗАО «Кинельагропласт» - предприятие по производству и поставке пластмассовых деталей и сборочных узлов для автомобильной промышленности;
- филиал ЗАО «РЕТАЛ» и ООО «АЛПЛА» - производители ПЭТ-преформ.
В 2014 году предприятия обрабатывающих производств городского округа планируют повышать свою конкурентоспособность, модернизировать и внедрять новые технологии производства.
В I квартале 2014 года  хозяйствующими субъектами, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, отгружено товаров собственного производства, выполнено работ  и услуг на сумму 610,076  млн. руб. (на конец года прогнозный показатель составляет 2950,9 млн. руб.), в т.ч.  по видам экономической деятельности:
- обрабатывающие производства – 506,082 млн. руб., что составило 91,8% к соответствующему периоду прошлого года;
	- производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 103,994 млн. руб., что составило 153,08 % к соответствующему периоду прошлого года.
	 Спад производства в секторе обрабатывающей промышленности повлек за собой снижение индекса промышленного производства. В I квартале 2014 года он  составил  96,8%, по оценке  2014 года составит 100,1%.
Малое предпринимательство
	Развитие бизнеса является важной составляющей экономики городского округа Кинель. Малое предпринимательство охватывает практически все виды экономической деятельности. 
	Малый и средний бизнес является наиболее мобильным сектором экономики, надежной налогооблагаемой базой и реальным источником создания новых рабочих мест. В связи с этим, поддержка предпринимательства является одним из приоритетных направлений деятельности администрации.
Инструментом реализации политики в сфере развития малого и среднего бизнеса на территории городского округа является городская целевая программа  «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городском округе Кинель на 2013-2015 годы».
В 2014 году на реализацию Программы из городского бюджета направлено 970,0 тыс. руб., из них:
- 885,0 тыс. руб. на выдачу займов;
- 55,0 тыс. руб. на проведение деловой миссии;
- 30,0 тыс. руб. на обучение основам предпринимательской деятельности.
Значимую поддержку малому и среднему бизнесу оказывает АНО «Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», в I квартале 2014 года по Программе микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства было выдано 5 займов на сумму 1,71 млн. рублей на приобретение основных и оборотных средств.
В январе-марте 149 предпринимателей городского округа Кинель получили муниципальную услугу «Предоставление поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках реализации муниципальной целевой программы "Развитие  малого и среднего предпринимательства в городском округе Кинель на 2013-2015годы».
На базе ГБОУ СОШ № 5 «Лидер» совместно с ГКУ «Информационно консалтинговым агентством Самарской области» при поддержке Управления образования городского округа Кинель провели  ряд обучающих семинаров для школьников 10 классов городского округа Кинель: «Основы предпринимательской деятельности»; «Основы бизнес планирования»; «Эффективное целеполагание. Таймменджмент. Деловая этика. Ведение переговоров. Виды переговоров».
Градостроительная и инвестиционная деятельность
	В I квартале 2014 года объем финансирования объектов строительства и капитального ремонта из бюджетов всех уровней составил 36,973 млн. рублей, плановый показатель за год составляет 128,706 млн. руб.
	За январь-март подготовлено и выдано:
· 17 решений о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых (нежилых) помещений;
·  60 разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства;
· 14 разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства;
· 47 градостроительных планов земельных участков.
За квартал введен в эксплуатацию 1 коммерческий объект, общей площадью 335,3 м2. 
В целях создания условий для устойчивого развития территории городского округа Кинель, сохранения окружающей природной среды и объектов культурного и исторического наследия, создания условий для планировки территории городского округа Кинель, 	обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, находящихся на территории городского округа Кинель, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, на  2014 год запланировано внесение изменений в Генеральный план городского округа Кинель Самарской области и Правила землепользования и застройки городского округа Кинель.
Жилищное строительство
Один из основных показателей оценки качества жизни населения – обеспеченность жильем. В 2014 году общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на 1 жителя составляет 25,3 м2, норматив стоимости 1 м2 общей площади жилья в городском округе составил 29 450 рублей.	
В городском округе успешно реализуется  приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». 
По итогам квартала ввод жилья составил 5980 м2, из них: 38 индивидуальных жилых домов, 13 пристроев.
 В соответствии с соглашением с Министерством строительства Самарской области план ввода жилья на территории г.о. Кинель в 2014 году составляет 44000м2.
Бюджетная политика
  При  формировании бюджета городского округа на 2014 год были учтены изменения в распределении доходов между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами, изменился норматив зачисления НДФЛ в бюджеты городских округов с 40% до 30%, также изменение федерального законодательства в распределении доходов местным бюджетам в сторону увеличения нормативов отчислений, которые позволят увеличить собственные доходы бюджета: 
- с 80% до 100%  на доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков;
- с 80% до 100% на доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов;
- с 70% до 100% на единый сельскохозяйственный налог.
В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» начиная с 01.01.2014 г. установлен дифференцированный норматив отчислений 0,2019% в бюджет городского округа от акцизов на нефтепродукты, рассчитанный министерством транспорта и автомобильных дорог Самарской области на основании протяженности автомобильных дорог местного значения. 
Бюджет города по доходам за I квартал 2014 года  исполнен в сумме 119,7 млн. рублей или  98,2% от планового показателя.
 Из областного бюджета поступили:
- субвенции  в сумме 9,0 млн. рублей;
- субсидия, предоставленная с учетом выполнения показателей социально-экономического развития в сумме 33,4 млн. рублей для софинансирования расходных обязательств по вопросам местного значения. 
Перечислена дотация на выравнивание  уровня бюджетной обеспеченности (трансферты) в сумме 15,6 млн. руб.  в соответствии  с  доведенным  Министерством  финансами  графика  помесячного  распределения  поступлений  дотаций.  
Собственные доходы получены в сумме 63,5 млн. рублей, исполнены на 99,5% от планового показателя. Основная часть налоговых доходов обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц (51,7%). В отчетном периоде поступления налога составили 32,8 млн. рублей или  97,9% от плана.
18,6% собственных доходов составляют поступления налога на имущество, в основном  земельного налога, за I квартал 2014 года они составили 11,8 млн. рублей.  
	Бюджетная политика в области расходов направлена на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы городского округа Кинель, безусловное выполнение расходных обязательств городского округа, повышение эффективности бюджетных расходов, внедрение методов бюджетирования, ориентированных на результат.
Общая сумма расходов бюджета городского  округа за I квартал 2014 года составила 142,6 млн. руб. (72% от плана),  из них: 
	- 84,2 млн. руб. - местный бюджет (82% от плана);
	- 58,4 млн. руб. - субсидии и субвенции (62% от плана). 
По итогам исполнения бюджета за I квартал 2014 года дефицит составил 22,9 млн. рублей.
	  Финансирование производилось с учетом приоритетности расходов. 
	  В I квартале 2014 году в городском округе Кинель действовало 30 муниципальных программ,  на выполнение которых в отчетном периоде  направлено 33,3 млн. руб.
Муниципальное имущество
	Управление муниципальным имуществом решает задачи его учета, контроля за эффективным и целевым использованием. Доходы от реализации и использования муниципального имущества и земельных участков являются основой неналоговых источников бюджета городского округа. 
	За первый квартал 2014 года начислено платежей  по  аренде муниципального имущества  на сумму  1 570, 226 тыс. руб., оплачено 1 230, 751 тыс. руб.
	 В  бюджет городского округа поступило 8461,752 тыс. руб. (17,8% от планового показателя за год), в том числе: 
- от арендной платы  за имущество – 19,6% от планового показателя за год;
 - от продажи имущества  - 1,2% от планового показателя за год;
 - от аренды земельных участков – 10,7% от планового показателя за год;
- от продажи земельных участков – 88,4% от планового показателя за год;
- штрафы за нарушение  законодательства  94-ФЗ за размещение заказов на поставку  товаров – 28,3% от планового показателя за год.
	В  первом квартале 2014 года  проведено 3  аукциона на сумму 900,0 тыс.  руб., заключен 31 договор с  поставщиком на сумму 47 356,0  тыс. руб. и 20 разовых договоров на сумму 1100,0 тыс. руб. на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.
	По итогам квартала поступило 282 заявления от граждан имеющих троих и более детей на предоставление земельных участков, в настоящий момент предоставлено 156 участков. 
     На 01.04 .2014 года в очереди на выделение земли состоят 62 многодетные семьи.
	Деятельность администрации городского округа в области управления и распоряжения муниципальным имуществом направленно на развитие ресурсного потенциала города за счет более эффективного управления муниципальным имуществом.
Жилищно-коммунальное хозяйство
        Работа в сфере предоставления жилищно-коммунальных услуг была направлена на координацию деятельности предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность  в сфере ЖКХ, подготовку жилого фонда и объектов ЖКХ к работе в зимних условиях. 
В первом квартале в городском округе сформирован фонд капитального ремонта в отношении многоквартирных домов, собственники помещений в которых в срок, установленный частью 5 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, не выбрали способ формирования фонда капитального ремонта или выбранный ими способ не был реализован в установленный срок на счете регионального оператора, в него включены 245 домов. В 238 домах фонд капитального ремонта будет формироваться на счете регионального оператора, а в 7 домах ТСЖ открыты специальные счета. Информация о многоквартирных домах, формирующих фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, направлена в НО «Фонд капитального ремонта».
В 2014 году запланировано проведение капитального ремонта в 8 многоквартирных домах.
		 В городском округе Кинель с января 2014г. начат поэтапный переход на отпуск  коммунальных услуг потребителям по общедомовым приборам учета  в многоквартирных жилых домах. При отсутствии общедомовых приборов учета расход воды и электроэнергии будет рассчитываться по нормативам потребления коммунальных услуг. 
	Переход на оплату по счетам для потребителей коммунальных услуг в многоквартирных домах будет происходить в период с февраля по май 2014 года.  	Важной составляющей деятельности МБУ «Управление ЖКХ» является работа по обеспечению качественного содержания объектов внешнего благоустройства и создание безопасных условий проживания граждан на территории городского округа Кинель. 
	 В ходе выполнения этих задач в I квартале 2014 года проведены следующие основные мероприятия:
- текущее содержание автомобильных дорог и тротуаров;
-  содержание объектов благоустройства, таких как парки, скверы, обелиски и памятники;
- проведена иммобилизация безнадзорных собак в количестве  240 ед.;
- текущее содержание мест захоронения;
- поддержание в технически исправном состоянии светофорных объектов и установок уличного наружного освещения, техническое обслуживание дорожных знаков;	
- выполнены работы по содержанию контейнерных площадок.
	Всего мероприятия в сфере внешнего благоустройства в первом квартале выполнены на сумму 12 806,3 тыс. руб. 
Транспорт
Транспортная система городского округа включает в себя сеть автомобильных дорог общего пользования протяженностью 268,704 км, в том числе с твердым покрытием – 125,85 км. Структура пассажирских перевозок в городском округе Кинель организована работой МУП «Кинельавтотранс», а также другими предприятиями различных форм собственности и индивидуальными предпринимателями. 
МУП «Кинельавтотранс» осуществляет пассажирские перевозки по 6-ти городским маршрутам, на которых предоставляется льготный проезд по единым социальным билетам и по школьным сезонкам. 
Автобусный парк предприятия насчитывает 11 транспортных единиц. Все автобусы оснащены системами спутникового наблюдения «Глонас», приборами учета рабочего времени, времени движения, расстояния. Это позволяет в режиме реального времени следить за работой всех автобусов  на линии, что в свою очередь улучшает качество обслуживания пассажиров. Всего за первый квартал   пассажирооборот транспорта общего пользования составил 725,1 тыс. пассаж/км, 
Потребность населения в межмуниципальных автомобильных перевозках удовлетворена полностью.
     Жилищная политика
  Большую роль в развитии городского округа играет обеспечение жилищных прав жителей городского округа, в том числе, путем исполнения отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями отдельных категорий граждан.
	На учете в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 1167 семей. 
        По состоянию на  01.04.2014 года нуждающимися в  жилых помещениях признаны 13 ветеранов ВОВ и лиц, приравненных к ним. Администрации городского округа предусмотрено выделение 12 767,04 тыс. рублей, на обеспечение жилыми помещениями 11 ветеранов ВОВ и лиц, приравненных к ним.  
	На обеспечение жильем отдельных категорий граждан установленных Федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» предусмотрено выделение 580,32 тысяч рублей, что позволит обеспечить жильем только одного человека. 
Молодые семьи
В 2014 году на территории городского округа продолжается реализация муниципальной программы «Молодой семье – доступное жилье», направленной на поддержку молодых семей в решении жилищной проблемы и улучшение демографической ситуации в городском округе.
           На 01.04.2014 года  в списке молодых семей – претендентов на получение социальной выплаты в 2014 году насчитывается  426 семей. 
Дети-сироты
В отчетном периоде велась работа по исполнению отдельных государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями (социальными выплатами на приобретение жилья) детей-сирот за счет средств бюджета Самарской области. 
По состоянию 01.04.2014 года в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями муниципального специализированного жилого фонда, включено 88 человек.
В соответствии с договором «О порядке финансирования и освоения субвенции областного бюджета, в том числе формируемой за счет средств федерального бюджета, предусмотренной  на предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений», Министерством строительства Самарской области городскому округу Кинель выделены субвенции в размере 10 639,2 тыс. руб., из них 9575,28 тыс. рублей – из областного бюджета и 1063,92 тыс. рублей – из федерального бюджета.
Специализированный жилищный фонд предположительно будет формироваться посредством заключения договоров участия в долевом строительстве многоквартирного малоэтажного жилого дома на приобретение однокомнатных квартир по итогам проведения открытого аукциона в электронной форме. В настоящее время аукционная документация находится на согласовании в Министерстве строительства Самарской области.
Демографическая ситуация 
На протяжении двух лет  городской округ Кинель по естественному приросту населения в рейтинге городских округов Самарской области занимает 2-е место. 
Общая численность постоянного населения в городском округе Кинель на 01.01.2014 года составила 56 191 человек, в том числе: г. Кинель – 34 251 человек, п.г.т. Алексеевка – 10 735 человек, п.г.т. Усть-Кинельский – 11 205 человек. 
  В демографической ситуации городского округа продолжает сохраняться положительная динамика. В отчетном периоде численность родившихся в городе увеличилась, в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, на 3,3%. Число рожденных в I квартале составляет 190 детей (I квартал 2013 года - 184 ребенка). По оценке 2014 года численность рожденных составит 797 человек. Смертность увеличилась на 11,7%. Число умерших в I квартале составляет  219 человек (I квартал 2013 года - 196 человек). По оценке 2014 года численность умерших составит 812 человек. Количество браков в сравнении с соответствующим периодом прошлого года  уменьшилось на  11,9 %  и составило 104. Увеличилось число  разводов на 2,7% и по итогам I квартала 2014 года составляет – 77.
Семья, материнство и детство 
Роль семьи в развитии человека несравнима по своему значению, ни с какими другими социальными институтами. 
В рамках реализации муниципальной программы городского округа Кинель «Поддержка семей  с детьми в городском округе Кинель Самарской области» на 2013-2015 год, 28-ми семьям оказана материальная помощь на сумму 102000 рублей.
По состоянию на 01.04.2014 года на учете в управлении по вопросам семьи и демографического развития состоит:
- 34 приемные семьи, в которых воспитывается 46 детей;
- 1 патронатная семья, в которой воспитывается 1 ребенок;
-133 семьи опекунов, в которых воспитывается 149  детей;
- 56 кризисных семей, в которых воспитывается 99 детей;
- 189  семей,  где воспитывается 191  ребенок – инвалид.
 С целью пропаганды позитивного семейного опыта проводятся  праздники и акции, задача которых показать и поощрить положительные достижения семей в разных областях, стимулировать активность семей. Так в  I квартале проведен городской  конкурс «Лидер года- 2013», в котором приняло участие 37 человек, из которых  20 победителей. Все участники конкурса получили ценные подарки. 
Ведется работа по отдыху и оздоровлению детей, в том числе, находящихся в трудной жизненной ситуации. За счет средств областного бюджета по состоянию  на 01.04.2014 года оздоровлено 150 детей, проживающих в Самарской области, в том числе 21 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации, (санаторные учреждения).
В соответствии со ст. 122 Семейного кодекса РФ Муниципальное казенное учреждение городского округа Кинель Самарской области «Управление по вопросам семьи и демографического развития» при установлении факта отсутствия родительского попечения над несовершеннолетним ребенком обеспечивает защиту его прав и интересов до решения вопроса о его устройстве. По итогам квартала на первичный учет поставлено 11 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей,  что на 7 человек больше, чем за аналогичный период 2013 года.  
В течение месяца со дня поступления сведений о несовершеннолетнем, оставшемся без попечения родителей, при отсутствии возможности устройства ребенка в семьи граждан направляется анкета на ребенка в государственный  банк данных для учета и оказания содействия в последующем устройстве несовершеннолетнего на воспитание в семью.
На 01.04.2014 года на учете в государственном  банке данных для учета и оказания содействия в последующем устройстве несовершеннолетних на воспитание в семью состоят 20 несовершеннолетних.
В отчетном периоде  4 родителя лишены  родительских прав в отношении 4 детей. Количество детей, у которых лишены родительских прав оба или единственный родитель, составило 3 человека. Все несовершеннолетние переданы под опеку родственникам. 
Занятость и рынок труда
Ситуация на рынке труда городского округа Кинель в течение января-марта  сохраняется стабильной и характеризуется следующими показателями. На начало апреля 2014 года на учете в ГКУ СО «Центр занятости населения городского округа Кинель» состоят 359 граждан, ищущих работу. 
Численность безработных граждан по городскому округу Кинель, состоящих на регистрационном учете 01.04.2014 года , составляет 326 человек.  Уровень регистрируемой безработицы равен 0,9% от численности экономически активного населения, что меньше на 0,3% соответствующего периода прошлого года. По оценке 2014 года среднегодовой уровень зарегистрированной безработицы в городском округе не должен превысить 1,2%.
Доля трудоустроенных граждан при содействии Центра занятости против аналогичного периода прошлого года увеличилась на 4,6%. 
Потребность в работниках на 01.04.2014 г.  составила 499 чел., из них по рабочим профессиям – 311 чел. или 62,3% от общей потребности.
Общее количество вакансий, которыми располагал Центр занятости населения за первый квартал, составило 778 единиц.
Для снижения напряженности на рынке труда и дополнительной финансовой поддержки безработные граждане приняли участие в общественных работах. Было заключено 6 договоров на создание 30 рабочих мест, фактически трудоустроено 14 человек.
В целях обеспечения дополнительных гарантий занятости граждан, испытывающих трудности в поиске работы было заключено 5 договоров с предприятиями, организациями и учреждениями г.о. Кинель для временного трудоустройства 7 безработных граждан.
Центр занятости оказывал содействие развитию предпринимательской инициативы незанятых граждан. Зарегистрировали свою индивидуальную трудовую деятельность 4 безработных гражданина и получили финансовую помощь на открытие ИТД на общую сумму 235,2 тыс. рублей. 
В г.о. Кинель в рамках реализации Программы дополнительных мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Самарской области на 2014 год оказывается содействие в трудоустройстве незанятых инвалидов с возмещением работодателю затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения рабочего места. По итогам квартала был заключен договор для трудоустройства одного незанятого инвалида 2 группы. 
С целью информирования и трудоустройства соискателей на вакансии предприятий г.о. Кинель Центром занятости было организовано 3 ярмарки вакансий.


Уровень жизни и доходы населения
В сфере оплаты труда сохранялась динамика роста номинальной заработной платы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Увеличение среднемесячной заработной платы в номинальном выражении по итогам I квартала текущего года наблюдалось во всех основных сферах деятельности. В 2014 году, исходя из сложившихся условий экономического развития, средний размер номинальной начисленной заработной платы в городском округе может составить 24950,5 рублей.
По крупным и средним организациям округа среднемесячная заработная плата за январь-февраль 2014 года составила 22799,5 руб., что на 12,4% выше уровня 2013 года. 
Наиболее высокая заработная плата сложилась у работников железнодорожного транспорта – 31 010,2 руб.  Разрыв в размере заработной платы по видам экономической деятельности составил 2,6 раз, самый низкий размер заработной платы в предоставлении услуг в  сельском хозяйстве – 12 132,2 руб.
Образование
Одним из важнейших приоритетов социально-экономической политики администрации городского округа является развитие и совершенствование системы образования. 
На территории городского округа Кинель насчитывается 11 учреждений образования, из них:
- 9 государственных бюджетных общеобразовательных учреждений Самарской области, в которых обучаются 5295 учащихся, в состав ГБОУ СОШ входят: 11 структурных подразделений детских садов, в которых насчитывается 2162 ребенка, и 4 структурных подразделения дополнительного образования детей;
- 1 негосударственное образовательное учреждение школа - интернат ОАО «РЖД», в котором обучается 338 учащихся;
- 1 государственное бюджетное учреждение среднего профессионального образования «Кинельский государственный техникум», в котором обучается 338 учащихся. 
Приоритетными для системы образования остаются вопросы сохранения здоровья школьников – сбалансированное горячее питание, медицинское обслуживание, спортивные занятия. На 01.04.2014 года 4418 учащихся образовательных учреждений  г.о.  Кинель  занимались в 178 творческих объединениях, кружках и спортивных секциях по различным направлениям.
Питание учащихся организовано во всех образовательных учреждениях. В школах городского округа  Кинель питанием охвачено 81,6 % от общего числа учащихся.  
Система дошкольного образования  города представляет собой сеть дошкольных  структурных подразделений, обеспечивающих широкий спектр образовательных услуг, отвечающих интересам семьи и общества. 
Охват детей в городе дошкольным образованием в возрасте от 3 до 7-ми лет составляет 85%.
		На 01.04.2014 года очередность на определение в детские сады детей в возрасте от 3-х до 7-ми лет составляет 662 ребенка. 
	Планомерно решается проблема по обеспечению населения города дошкольными образовательными услугами. В рамках ГП СО «Развитие образования и повышение эффективности реализации молодежной политики в Самарской области» на 2014-2020годы» в 2014 году в городском округе планируется:
	1. Продолжить реконструкцию здания детского сада № 8 по адресу: г. Кинель, ул. Солонечная, 112.
	2. Провести проектирование и реконструкцию здания детского сада № 1 п.г.т. Алексеевка по адресу: п.г.т. Алексеевка, ул. Гагарина, 4.
	3. Провести проектирование строительства детского сада на 150 мест по адресу: г. Кинель, ул. Фестивальная, 1А.
	4. Провести капитальный ремонт здания ЦДО «Вундеркинд» по адресу: п.г.т. Усть-Кинельский, ул. Испытателей, 7А.
Культура
В основе деятельности управления культуры и молодёжной политики лежит комплексный подход к организации культурно-тематических мероприятий по формированию здорового образа жизни населения, привлечение жителей городского округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом, реализация молодежной политики.
 Для  реализации  поставленных  задач  управлением  культуры  и  молодежной  политики  разработано  5  муниципальных  программ.
	Мероприятия  Программ  реализуются  посредством  совместной  деятельности  управления  культуры  и  молодежной  политики  и  подведомственных  муниципальных  учреждений  культуры, молодежной  политики, физической  культуры  и  спорта  городского  округа.
Существенное влияние на формирование культурной среды города оказывают 16 учреждений культуры.
 В домах культуры работает 72 клубных формирования, число участников которых составляет 2081 человек.
В музыкальных школах и школах искусств городского округа обучаются на 4 отделениях (музыкальное, хореографическое, художественное, театральное) 726 человек. 
На 4 отделениях  Центра  эстетического  воспитания (эстетическое, художественное, хореографическое, академический  вокал) занимаются 233 воспитанника в возрасте от 3 до 17 лет.    
В настоящее время Централизованная библиотечная  система городского округа насчитывает 8 библиотек, их услугами пользуются 19 522 читателя. 
	2014 год   Указом  Президента  Российской  Федерации от 22.04.2013 г. № 375 объявлен  Годом  культуры «в целях привлечения  внимания  общества к вопросам  развития культуры, сохранения  культурно-исторического  наследия и роли  российской  культуры  во  всем мире».                                                      
В рамках проведения  Года  культуры   управлением  культуры  и  молодежной  политики администрации  городского  округа   совместно с муниципальными  учреждениями  культуры разработан  план мероприятий по  развитию  культуры  на  территории  городского  округа  Кинель  по  7  направлениям: укрепление  материально-технической  базы  учреждений  культуры, развитие  информационной  инфраструктуры, поддержка  творческих  проектов, сохранение и популяризация  самодеятельного  народного  творчества, формирование  положительного  имиджа  городского  округа и культурного  обмена, реализация  творческих  общественных  инициатив  по  проведению мероприятий  в  сфере  культуры, укрепление  кадрового  потенциала сферы  культуры.  
Год  культуры  в  Самарской  области открыл  гала-концерт 1-го Губернского  фестиваля самодеятельного  творчества  «Рожденные  в  сердце  России», который  состоялся 1 февраля 2014 г. в Самарском  театре оперы   и балета.  Украшением  гала-концерта стали  концертные  номера народного  ансамбля  бального танца  «Пульсар»   и  народного  ансамбля  танца  «Каприз». Ансамбль  «Пульсар» и  народный ансамбль русской  песни «Россы»  награждены  Дипломами лауреатов Губернского фестиваля. 
          7 февраля 2014 г. в  рамках  проведения  торжественного  чествования  победителей  городской  акции  «Лидер  года»  состоялось открытие  Года  культуры  в  городском  округе, в рамках  которого  10 ведущих  творческих  коллективов  награждены  Благодарственными  письмами  Главы городского   округа.
За  3 месяца  2014 г. было проведено 228 мероприятий. К календарным датам были организованы и проведены такие городские  мероприятия как: Новогодние и рождественские праздники, Проводы Зимы, городской  фестиваль детского   и  юношеского творчества «Юность. Красота. Здоровье», программа  мероприятий,  посвященных  Дню  защитника  Отечества, праздничные концертные программы ко  Дню 8 марта, «Неделя  книги  для  детей  и  юношества», мероприятия, посвященные Дню  работника  культуры в Год культуры.
Творческие коллективы городского округа приняли участие в 19  международных,  всероссийских и областных фестивалях и конкурсах в  г.г.,  Самара, Чапаевск, Новокуйбышевск, Отрадный, Тольятти, Жигулевск. Итогом участия стали 118 дипломов лауреатов различных степеней. 
             За I квартал  2014 года в рамках  городской целевой программы «Развитие  культуры  городского  округа  Кинель  Самарской  области»  на 2013-2017гг.   было израсходовано средств, в размере 394,6  тыс. рублей.    

Молодежная политика
          Одна из главных задач развития городского округа – это формирование жизнеспособного молодого поколения. 
                За 3 месяца текущего года отделом молодежной политики проведен ряд мероприятий по реализации молодежной политики, цель которых создание комплекса условий и эффективных механизмов реализации государственной молодежной политики на территории городского округа Кинель, обеспечивающих процесс интеллектуального, нравственного, гражданского и физического становления личности молодых людей.
               В рамках реализации муниципальной программы «Реализация молодежной политики в городском округе Кинель Самарской области» за 3 месяца текущего года проведено 5 мероприятий. Данные мероприятия проводятся совместно с учреждениями культуры, спорта, образования, молодежной политики, а также общественными организациями городского округа. В конце квартала по  проведенным  мероприятиям журналистами Кинельской  лиги выпущен информационный  молодежный вестник «Квартал».
              В I квартале  2014 года трудоустроено на временные работы 4 несовершеннолетних подростков. Подростки трудоустроены на средства местного бюджета. Работу по трудоустройству несовершеннолетних осуществляло МБУ МП «Альянс молодых».
              В рамках муниципальной программы «Нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи» было проведено 7 мероприятий. Основные мероприятия – это мероприятия, посвященные Дню Защитника отечества, 25-летию вывода войск из Афганистана, военно-спортивная игра «Зарница».
            Активно ведут работу детские и молодежные общественные организации и объединения. Членами данных организаций подготовлено были  проведены такие мероприятия, как, уроки памяти и военно-патриотические игры, конкурсы чтецов и показы мод, литературные гостиные и танцевальные вечера.
                За I квартал  текущего года на реализацию молодежной политики израсходовано   в рамках  муниципальной  программы «Реализация  молодежной  политики  в  городском  округе  Кинель  Самарской  области»   на 2013-2017г.г. - 24,6 тыс. руб., в  рамках  муниципальной  программы  «Нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи» на 2013 – 2017 г.г. - 71,7 тыс. руб.
Физкультура и спорт
Организация спортивно-оздоровительной работы в городском округе Кинель направлена на привлечение широких масс населения городского округа к регулярным занятиям физической культурой и спортом; проведение спортивно-массовых мероприятий, которые имеют большое значение в сохранении и укреплении здоровья жителей.
Организация спортивно-оздоровительной работы осуществляется  в учреждениях спортивной направленности  по годовому календарному плану спортивно-массовых мероприятий.
          В I квартале 2014 года рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе Кинель» проведено 7 спортивно-массовых мероприятий (240 игр) среди детей и подростков. Среди взрослого населения проведено 13 мероприятий (368 игр).
          В городском округе Кинель работают секции по 29 видам спорта, число занимающихся в секциях 7 049 человек.
         В I квартале в областных, всероссийских и международных соревнованиях приняли участие 65 спортсменов городского  округа, 15 из  них стали призерами и победителями.
         На организацию и на проведение городских и областных спортивных мероприятий из бюджетных средств за первый квартал 2014 года было выделено 420,1 тыс. рублей.
Социальная сфера
	В городском округе особое внимание уделяется выполнению социальных обязательств и реализации мер по обеспечению льготных категорий граждан социальными гарантиями. 
	В I квартале 2014 года в соответствии с административными регламентами было оказано более 50 муниципальных услуг населению. Сделаны назначения и произведены выплаты гражданам, нуждающимся в социальной  поддержке, по 45 видам различных выплат. 
                 Всего в городском  округе около 40 тыс. получателей различных социальных выплат. 
     За отчетный период ежемесячную денежную выплату на третьего и последующего ребенка в размере 7109 рублей получили 97 человек.
       Продолжена работа по назначению многодетным семьям единовременной денежной выплаты «Семейный капитал» в размере 100000 рублей, данную выплату получили 20 семей при рождении третьего и последующих детей.
                В отчетном периоде субсидии за жилищно-коммунальные услуги назначены 790 семьям, средний размер субсидии за I квартал 2014 года составил 1313 рублей. 
В связи с 25-летием вывода советских войск из Афганистана единовременную денежную выплату получили:
- 2 инвалидами вследствие военной травмы, полученной в период ведения боевых действий в Афганистане, проживающие на территории Самарской области;
- 5 членов семей умерших ветеранов боевых действий из числа военнослужащих, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане;
- 93- ветерана боевых действий из числа военнослужащих, принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.
В целях компенсации части расходов граждан на оплату газа Правительством Самарской области 04.02.2014 принято постановление №49 «Об установлении отдельных расходных обязательств Самарской области». Компенсация назначается гражданам, установившим приборы учета до 31 декабря 2013 года, при использовании ими газа на приготовление пищи, нагрев воды, а также независимо от срока установки прибора учета при использовании газа на отопление жилого помещения. За отчетный период выплату получили 47 человек.
За отчетный период по муниципальной программе была оказана материальная помощь 107 лицам, попавшим в трудную жизненную ситуацию  на общую сумму 112, 166 тыс. руб.
Повышение качества и доступности государственных и муниципальных услуг
Функция предоставления государственных и муниципальных услуг населению является первичной функцией в деятельности администрации городского округа. Именно по качеству оказания публичных услуг жители оценивают эффективность деятельности органов местного самоуправления. 
В 2014 году с открытием МБУ «Кинельский многофункциональный центр» весь спектр государственных и муниципальных услуг населению предоставляется по принципу «одного окна». 
МБУ «МФЦ» в I квартале 2014года было оказано 70 услуг, из них:
- 62 федеральные услуги,
- 8 муниципальных услуг.
Самыми востребованными в I квартале стали услуги по определению гражданско-правового статуса. На 31.03.2014 года заключено 10 соглашений о взаимодействии с федеральными и муниципальными структурами.







