УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта муниципального нормативного 
правового акта

Настоящим отдел административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа Кинель Самарской области извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации городского округа Кинель Самарской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при проведении регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) в границах городского округа Кинель Самарской области на 2023 год» и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Предложения принимаются по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 41 А (каб. № 1), а также по адресу электронной почты: kineladmin@yandex.ru.
Получить информацию можно по телефону: 8 (846 63) 6 22 97.
2. Срок приема предложений заинтересованных лиц с 17.11.2022 г. по 30.11.2022 г. (включительно).
Предложения вносятся относительно содержания проекта муниципального нормативного акта, возможных последствий его применения и альтернативных вариантов правового регулирования, а также относительно совершенствования практики применения действующих нормативных правовых актов, исключающего необходимость принятия проекта муниципального нормативного правового акта.
3. Предполагаемый срок (дата) вступления в силу проекта нормативного акта в случае его принятия: на следующий день после дня его официального опубликования. 
4. Цель предлагаемого правового регулирования:
Программа направлена на предупреждение нарушений обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами, соблюдение которых оценивается контрольным органом при проведении профилактических мероприятий. Программа разработана в целях организации проведения профилактики нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, соблюдение которых оценивается контрольным органом при организации и осуществлении профилактических мероприятий.
К проблемам, на решение которых направлена программа профилактики, относятся случаи:
а). Отсутствие программы производственного экологического контроля, предусмотренной статьей 67 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена статьей 8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.
б). Несвоевременная актуализация сведений об объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, в соответствии со статьей 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена статьей 8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.
в). Отсутствие производственного контроля на источниках выбросах, предусмотренного статьей 25 Федерального закона от 04.05.1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха». Ответственность за данное административное правонарушение предусмотрена статьи 8.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ.
г). Сброс отходов на почву, и другие нарушения обязательных требований в области обращения с отходами, содержащиеся в Федеральном законе от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Ответственность за данные административные правонарушения предусмотрена статьей 8.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 №195-ФЗ.
д). Не предоставление или несвоевременное предоставление следующих отчетов:
- годовой формы отчета федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) в Межрегиональное Управление Росприроднадзора по Самарской и Ульяновской областям, предусмотренного статьей 19 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». 
- информации об объектах размещения отходов, об образовании и движении отходов, о технологиях использования и обезвреживания отходов в государственное бюджетное учреждение Самарской области «Природоохранный центр», предусмотренной статьей 20 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». 
- отчет об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля, предусмотренный статьей 67 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды». 
Реализация профилактических мероприятий, предусмотренных Программой профилактики, способна улучшить ситуацию в целом при проведении регионального государственного экологического контроля (надзора), снизить количество выявляемых нарушений обязательных требований в сфере охраны окружающей среды, а также сформировать единое понимание обязательных требований у всех участников контрольной деятельности.
5. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного акта в случае его принятия, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода при введении в действие проекта нормативного акта в случае его принятия.
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане, осуществляющие деятельность на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящиеся на территории городского округа Кинель и не подлежащие федеральному государственному экологическому контролю (надзору).
6. Информация о разработчике:
Наименование: Отдел административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа Кинель Самарской области.
Местонахождение: Самарская область, г. Кинель, ул. Мира, 41 А.
Контактный телефон (телефоны): 8 (846 63) 6 22 97.
Адрес официального сайта: кинельгород.рф.
Адрес электронной почты: kineladmin@yandex.ru
7. Иная информация, относящаяся, по мнению органа, проводящего ОРВ, к сведениям о разработке проекта муниципального нормативного акта.
