Информация по результатам контрольного мероприятия
«Проверка средств бюджета городского округа Кинель, выделенных муниципальному казенному учреждению городского округа Кинель Самарской области «Ритуал» в 2023 – 2024 годах и истекшем периоде 2025 года»

В соответствии с планом работы Контрольно – счетной палаты городского округа Кинель Самарской области на 2025 год проведено контрольное мероприятие «Проверка средств бюджета городского округа Кинель, выделенных муниципальному казенному учреждению городского округа Кинель Самарской области «Ритуал» в 2023 – 2024 годах и истекшем периоде 2025 года».
По результатам контрольного мероприятия выявлены случаи нарушения порядка оплаты труда работников учреждения. Установлены нарушения законодательства о контрактной системе при осуществлении закупок в части определения начальных (максимальных) цен контрактов, заключаемых с единственным поставщиком. 
По итогам контрольного мероприятия директору муниципального казенного учреждения городского округа Кинель Самарской области  «Ритуал» внесено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков, направлены информационные письма в Думу городского округа Кинель Самарской области и в Администрацию городского округа Кинель Самарской области.
По результатам рассмотрения представления муниципальным казенным учреждением городского округа Кинель Самарской области  «Ритуал» привлечено  к дисциплинарной ответственности лицо, допустившее нарушения.

